

# dunatáj

XII. évf.  
42. szám  
2001.  
október 19.  
7 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Nyitott kapuk hete a középiskolákban

## Látni és megszeretni

Elsősorban szakközépiskoláink fordítanak egyre nagyobb figyelmet a tanuló-család-iskola közötti lehető legjobb összhang kiépítéséhez. Ennek egyik elsődleges, mondhatni alapot lerakó formája a „nyitott kapuk” elnevezésű rendezvény, amelynek keretében bárki felkeresheti az iskolát, be-

pillantást nyerhet az oktatás mindennapi rendjébe, ellenőrizheti annak színvonalát. A múlt hét folyamán a gútai Schola Privata Gutaiensis szakmunkásképző, ezen a héten pedig a komáromi gépipari szakközépiskola tart ilyen rendezvényt.

Szokol Dezső, a gútai magániskola igazgatója az ideit nyitott kapuk hetét abból az okból is pozitívan értékelte, hogy a környező falvakból és városokból érkező, pályaválasztás előtt álló tanulóknak újdonságokat is figyelmükbe tudott ajánlani. — A jövő tanévtől szakmunkásképzőnk középfokú szakiskolai rangot kap, ami azt jelenti, hogy az autószerelő, pincér-szakács, varrónő, fodrász, élelmiszerbolti, illetve vegyesbolti elárúsító és pék szakmákon kívül bővül az érettségivel végződő szakképzés is. A kozmetikus szakon kívül jövőre textil-íparművészeti és vállalkozás-szolgáltatási szakon is érettségizhetnek a tanulók. Itt szeretném megemlíteni, hogy rendkívüli érdeklődés tapasztalható a népművészeti, illetve íparművészeti szakágak iránt. Oktatunk természetes anyagok feldolgozásával (gyékény, sás, csuhé), műkovacsággal, tűzománc-alkotásokkal foglalkozó nép- és íparművészjelölteket. Ezeknél a szaktantergyaknál a felvételinél ügyesség-teszteléseket végzünk. Hamarosan bővül ez a skála a bőrdíszmű-íparosi és fadaragói szakokkal is. Továbbra is biztosítjuk a szakmunkásvizsgát tett fiataloknak a kétéves, érettségivel végződő továbbképzést. A múlt hét folyamán több mint háromszáz diák látogatott el iskolánkba, s bízom benne,

hogy sokukat viszontlátjuk a felvételiknél.

Szalay Erika mérnök, a Komáromi Ipari Középiskola (népesebb nevén a gépipari) igazgató-helyettese a hét folyamán

ugyancsak forgalmas napokkal számol. — Október 15-e és 19-e között tartjuk a nyitott kapuk hetét, s ilyenkor általában 200–250 potenciális tanulójelölt fordul meg (Folytatás a 3. oldalon)

Ismét épülnek bérlakások Komáromban

## Megtört végre a jég?!

Befagyott, olykor rövidebb időre zajlásnak induló folyóhoz hasonlíthatnánk az általános lakáshelyzetet, amely Komáromot az elmúlt évtizedben jellemezte, s jórészt ma is jellemzi. A rendszerváltást követően egyszer s mindenkorra országszerte véget ért a nagy állami lakásépítések korszaka, az egykori állami lakásokat az önkor-

Az addigi lakásalap mintegy kétharmada így módon magántulajdonba ment át, s szűk harmada maradt csupán bérlakásoknak. Azok a családalapítók, vagy éppen családalapítás előtt álló fiatalok, akik nem örökölték lakást, s szerény jövedelmük nem tette lehetővé azt, hogy nehéz százezreket áldozzanak az időközben kialakult lakáspiacon ügyeskedők által felkínált lakásokért, szinte reménytelen helyzetbe kerültek. Bérlakáshoz már csak az egyes lakástulajdonosok által megszabott összegekért juthattak, valamilyen tudjuk, hogy milyen áron. Az elmúlt évtizedben Komáromban szervezett formában nem épült bérlakás, s a fennálló helyzetet sok szempontból az is bo-

mányzatok kapták, amelyek az ügynevezett lakásprivatizációs program keretében — a törvénytől, legalábbis annak megszabadulni ettől a tehetőtől, felkínálva a bérlőknek lakásuk viszonylag kedvező áron való megvásárlásának a jogát.

nyolítja, hogy ügynevezett alacsonyabb komfortfokozatú szociális lakások sem, amelyek meglete lehetővé tette volna azoknak a bér-

lakásoknak a szabaddá tételét és ismételt kiutalhatóságát fizetőképes fiatal családoknak, amelyek- (Folytatás a 2. oldalon)

szabó Lőrinc

## A neved

Kiáltani szeretném, s nem lehet,  
még sügni se szabad a nevedet,  
még gondolni se, — jaj, elárlom,  
pedig belül csak azt visszhangozom,  
a hangos titkot, mely életemet  
úgy édesíti, édes nevedet:  
nevedet, édes, a pár szótagot,  
mely tündéri burkoddá változott,  
röpitő közegeddé, nevedet,  
mely körém gyujtja az emlékedet,  
fűszerként csendít a nappalon át  
s beillatosítja az éjszakát  
s úgy tapad a számba, tüdőmbe, hogy  
már majdnem te vagy, amit beszivok,  
már majdnem te: minden lélegzetem  
veled itat és zsongat édesen:  
édes neved betölti szívemet  
s csak titka, te, vagy nála edesebb.

## Komámasszony, hol a stukkér?

Legális fegyvertartás büntetlenség gyanújával indult rendőrségi vizsgálat T. Péter gútai lakos ügyében, aki nem rendelkezik fegyvertartási engedéllyel, s ennek ellenére október 14-én 3,15 órakor Gútan egy rendőrájáró az igazoltatás során egy revolvert és egy 12 löttényt tartalmazó tárat talált nála. Az ügyben megindult a rendőrségi eljárás.

## Figyelmetlen sofőr

Baleset történt Komáromban az Eötvös utcában október 13-án. K. László, aki nem rendelkezik gépjárművezetői jogosítvánnyal olyan figyelmetlenül tolatott egy VAZ típusú személyautóval, hogy áthaladt az úttesten és nekiütközött egy másik VAZ-nak és egy 120-as Škodának. Sérülés nem történt, az anyagi kárt 65 000 koronára becsülték. A botcsinálta sofőr leheletében 1,83 ezreléknyi alkoholt mutatott ki a szonda.

## Kiskertész?

Kábítószer termesztése és tartása büntetlenség gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat a fiatalok P. D. ügyében, aki ez év augusztusában beszerzett magokból értékesítés céljából felnevelt nyolc tő vadkendert. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

## Közúti balesetek

• Három súlyos és három könnyebb sérülés, továbbá 439 ezer koronás anyagi kár a mérlege annak a kilenc közúti balesetnek, amelyek október 8-a és 14-e között következtek be a Komáromi járás közútjain. Hat balesetet személyautók sofőrei okoztak, egyet-egyét kerékpáros, illetve gyalogos, míg egy továbbit az úttestre tévedt vadon élő állat. Két balesetnél nem a gépjárművezető volt vétkes, egy balesetet okozott a gyorsajtás, egyet az elsőbbségadás elmulasztása, négy balesetet a helytelen vezetés, míg egy balesetet szenvedett sofőr nem teljesítette a gépjárművezetők alapvető köteleseit. Komáromban és Ógyállán három-három, Gútán két és Nemesócsán pedig egy baleset történt.

• A törvényes rendelkezés megszegése büntetnének gyanújaival indult rendőrségi vizsgálat B. Attila komáromi lakos ügyében, akit korábban eltiltottak a gépjárművezetéstől, s ennek ellenére a késő esti órákban a II. lakótelepen egy közúti ellenőrzés során egy VAZ típusú személyautó volánja mögött találták a rendőrök. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

• Személyautó elé kerekedett. Közúti baleset történt október 11-én 8.40 órakor Gútán a Diófa és a Béke utca kereszteződésében. J. István helyi lakos kerékpárján közlekedve a kereszteződésben a Béke utca felé balra kanyarodott, miközben nem adott elsőbbséget egy szembejövő Honda típusú személyautónak, amelyet F. Antal komáromi lakos vezetett, s amely elütötte. A baleset következtében a kerékpáros egyheti munkaképzetelenséggel járó sérüléseket szenvedett, az anyagi kárt 12 ezer koronára becsülték. A kerékpáros leheletében 0,71 ezreléki alkoholt mutatott ki a szonda.

• Testi sértés büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat M. Vladimír mérnök ügyében, aki október 11-én 17.30 órakor Szentpéteren az Újgyallai úton egy kanyarban gyorsajtás következtében elvesztette uralmát Fiat típusú gépkocsija felett és elütötte a kerékpárján közlekedő M. Évát és kiskorú fiát. A gázolás következtében az anya nyolc-tíz heti, kisfia pedig hat-hét napi orvosi kezelést igénylő sérüléseket szenvedett. Sem a gépkocsivezető, sem a kerékpáros nem fogyasztott szeszes italt, az anyagi kárt 25 ezer koronára becsülték.

## Rendőrségi hírek

• Tettetásként elkövetett lopás büntetnének gyanúja miatt indult rendőrségi vizsgálat D. István és J. Zsolt perbetéti lakosok ügyében, akik szeptember 30-án a helyi mezőgazdasági szövetkezet pincéjéből elloptak 13 440 korona értékű szőlőt. Az esettel az ógyallai rendőrség foglalkozik. Lehocky Adolf mérnök, százados

## Békés, egészséges öregkort Megszépíteni az éveket

Október lévén, amikor szerte a világon az idős emberek iránti tiszteletünket igyekszünk bizonyítani, hol is nyílna arra megfelelőbb hely, mint a kórház geriátriai osztályán? Ezen az osztályon

— Osztyálynkon három orvos és tizenkét ápolónővér, valamint a segédszemélyzet együttes összefogással igyekszik az idős, beteg emberek gyógyulását elősegíteni. Lényegében 1986-tól végezzük munkánkat, bár a legutóbbi átszervezés következtében a korábbi 40-ágyas kapacitás

harminca csökkent. Lényeges tudni azonban, hogy időközben a tartósan súlyos állapotú idős betegek számára külön osztály nyílt ugyancsak harminc ágygal, ami azt jelenti, hogy jelentős mértékben javultak ennek a korosztálynak a gyógyulási feltételei — mondja a főorvos. — Osztyálynk elsődleges célja az elmulás késleltetése. Az idős kori megbetegedések következtében erősen veszélyeztetett a beteg önálló képessége, s ez érvényes a fizikai és a szellemi állapotra is. Osztyálynkon ezeket az eseteket igyekszünk orvosolni, amivel visszaadjuk a beteg életkedvét is.

A geriátrian elsősorban belgyógyászati jellegű megbetegedésekkel foglalkoznak. A hatvanöt évnél idősebb betegek többnyire első ízben találkoznak halálfélelemmel, aminek leküzdése egyben a gyógyulás első lépését is jelenti. Kevesen tudják azonban

azt, hogy nem csupán fekvőbetegekkel foglalkoznak itt, de külön geriátriai rendelő is várja az idős kori panaszokkal jelentkezőket — Kórorvosi ajánlás alapján végezzenek el a szakvizsgálatokat, s folyamatosan figyelemmel kísérik felépülésüket, későbbi egészségi állapotukat — magyarázza Dr. Chovanec, majd nem titkolt keserűséggel mondja: — Aldattlan állapotban van a közegészségügy. Ez országos probléma, aminek megoldására még halvány remény sincs. Nem is tudom, hol lennénk támogatók nélkül. Számítógépes nyilvántartásunk is így született, de kapunk ágyneműket, pizsamákat, higiéniai felszereléseket is.

— Az idős emberek ugyanolyan — sőt talán több — joga van egészségben, nyugalomban élni, mint a fiatalnak. Jó tudni, hogy betegség esetén van hova fordulniuk... —be—

## Meghívó

Meghívjuk Komárom város társadalmát a Klapka-induló, a Szózat zeneszerzője és a Bánk bán, valamint a Hunyadi László című nemzeti operáink költője, Egressy Béni halála 150. évfordulójának alkalmával rendezendő emlékkünnepségre.

Az Egressy-éremlekre 2001. október 27-én 16 óra körül kerül sor a Kultúrpalota (Duna Menté Múzeum) nagytérképében. Mindenkit szeretettel várunk!

A Jókai Közművelődési és Múzeum Egyesület elnöksége

## Nem tanulni mentek...

Lopás és idegen tulajdon rongálása büntetnének gyanújaival indult rendőrségi vizsgálat eddig ismertelen tettes ellen, aki az október 10-ről 11-re virradó éjszakán a Selye Gimnázium épületének ajtaját kifeszítve behatolt az igazgató és az igazgatóhelyettes irodájába, ahonnan ellopott egy videokészüléket, egy hifitornyt és tetteivel 16 000 koronás kárt okozott az iskolának. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

(Befejezés az 1. oldalról)

lakói tetemes, nehéz tízezekre menő lakbérhátralékot halmoztak fel az évek folyamán. Azért, hogy eddig nem épültek Komáromban bérlakások (a szomszédos járási székhelyeken csodálatos módon épültek), a helyzet átláthatatlansága folytán nem tudhatni, kit terhel a felelősség: a mindenkori önkormányzat tehetetlenségének a rovására írható ez a mulasztás, vagy a korábbi kormányok e célú anyagi támogatása terén tapasztalható diszkriminatív intézkedései bénították-e meg az ez irányú törekvéseket. Az igazság valahol középpontba kerüljön... Úgy látszik, most talán megtörik az évtizedes jég. Ennek első jelei már konkrét épületek formájában jelentkeznek Komáromban, mégpedig a torzóban maradt Bástya lakótelepen. Itt ez év végére várható annak az ún. A2-es lakótömbnek a befejezése, amelyet a város az SZK Építésügyi Minisztériuma és az Állami Lakásépítési Alap támogatásával

épit 21 milliós beruházáson. Ezzel harminchárom egy-, két- és háromszobás bérlakáshoz jut Komárom, amelyek nem adhatók el a bérlőknek. S hogy nem egyedül lakásépítési akcióról, hanem remélhetően folytatásra váró bérlakásépítési programról van szó, bizonyítja az a tény, hogy a hamarosan átadás előtt álló csinos épület tőzsomszédóságában már épül egy másik házszegély. Az A1-ként emlegetett, körvonalazódó lakótömbben már negyvennégy egy-, két- és háromszobás bérlakás lesz, s remélhetően a jövő év nyarán már beköltözhetnek a bérlők. S hogy ennél is tágasabb lesz a lakásépítés komáromi horizontja, arra a reményre feljogosítanak bennünket azok a tervek, miszerint az A3-mas jelzésű lakótömb mellett tervezik a szakmai zsargonban C4-esként emlegetett lakótömb felépítését is, s ezzel újabb ötvenhat kiutalható bérlakással gyarapodik a város. (b)

## Növényvédelem

Élettani betegségek a fejjelalán — sókártétel

Hajtatott salátánál általában a legtöbb gondot nem az alacsony, hanem a magas tápanyagtartalom okozza. Bár a salátát kevésbé érzékeny növénynek tartják, tapasztalataink szerint a főlíasatrákban hajtatott zöldségfélék közül a legérzékenyebb. Ez már a csirázásnál, palánta korban, de a hajtásás idején is megnyilvánul. A sókártétel tünetei nem téveszthetők össze más betegségek, esetleg a tápanyaghiány tüneteivel sem. A kártétel az üvegházakban vagy fóliasatrákban mindig foltszerűen tapasztalható, és nem csak egy-egy növényen. Az ilyen salátá növekedése lassú, érintésekor durvának tűnik, a belső fiatal levelek a szélsőkörhöz hasonlóan laposan elfeksznek. Nagyon jellemző a haragoszöld levélzsin a fiatalabb és idősebb levelekre egyaránt.

A talaj magasabb sótartalma több tényezőtől is adódhat. A leggyakoribb oka az, hogy a természetes túl sok nitrogén- és káliumtartalmú műtrágyát használnak. Ez különösen az alacsony szervesanyag-tartalmú talajban válhat veszélyessé a növények számára. Felté-

hetjük a kérdést, miért csak az alacsony szervesanyag-tartalmú talajokon okoz gondot a túltrágyázás? A talaj sótartalmát csak egyértékű kationokat tartalmazó műtrágyák növelik, s ezért a foszfornak ilyen tekintetben nincs jelentősége. A talajok szervesanyag-tartalma részben megköti ezeket a növényekre káros ionokat, és ezért ahol több a szervesanyag, kisebb a sókártétel veszélye is. Az alacsony szervesanyag-tartalom homoktalajon 0,15-0,2 százalékban már veszélyes lehet, ugyanez a magasabb szervesanyag-tartalom esetén még nem károsít. Ahol sok az öntözővíz, ott is tapasztalható hasonló károsodás a salátán. Sajnos ez a talaj sótartalom növekedésének gyakori kiváltója és megszüntetési csak új öntözővíz használatával lehetséges. Egyes esetekben ott is találkozhatunk sókártétellel, ahol nem volt túltrágyázás és a víz minősége is kifogástalan. Ez ott fordulhat elő, ahol a telepítés nem előzte meg gondos felmérést, és az időnként megemelkedő talajvíz a gyökerek alatti talajrétegekben felhalmozódó sókat a salátágyökerek szintjébe hozza.

Csokes Zoltán mérnök

# Látni és megszeretni

## (Befejezés az 1. oldalról)

az iskolában. A pályaválasztás előtt álló gyerekek sok esetben szülei, illetve nagyszüleiik társaságában érkeznek, ugyanis nem ritka, hogy „harmadik generációs” tanulóink is vannak, vagyis itt érettségiztek a nagyszülők és a szülők is. A gyerekeket elsősorban a műhelyek, a gépek, a számítástechnikai oktatóterem és a különféle laboratóriumok érdeklik, a szülők viszont tájékoztatást kapnak az oktatás menetéről, a tanrendről, a kollégiumi elhelyezési lehetőségekről. Külön öröm számunkra, hogy iskolánkba az ország szerte minden, még a legkeletibb részéről is érkeznek tanulók, ami egyben az oktatási színvonal elismerését is jelenti. Itt amikor az iskola fennállása-

nak ötvenedik évfordulójáról is megemlékezhetünk, lényegében három szakágban, így gépészetben, elektrotechnikában és a gépészeti műszaki és informatikai szolgáltatások terén képezünk középkadereket. A gépészet lényegében konstruktőr, technológus és műszaki-gazdasági középkaderoktatást végez, amelynek során a tanulók a mérésformák, a gépészeti technológia mellett számítógépes alapképzést is kapnak az MS Office, az AutoCAD, a ProDESKTOP és hasonló programokból, illetve a numerikus irányítású megmunkálógépek programozásából. Az elektrotechnikai szakon energetikusok, műszerészek, rendszerirányítók, programozók kapnak középfokú oktatást. Az első két évben lénye-

gében az elektrotechnika alapjival és a számítástechnikai műszeréssel foglalkoznak, majd a következő két évben az automatizációs, telekommunikációs technika, az elektrotechnikai mérések, illetve erősáramú berendezések működése a legfontosabb tantárgy. Itt további számítógépes programok (TINA, PADS, TurboPASCAL) oktatása is folyik, sőt a tanulók az elektrotechnikai szakmai bizonylatot (UBP SR 74-1999 számú törvény) is megszerezhetik. Különösen nagy az érdeklődés a műszaki vállalkozási szak iránt, ahol a tanulók az irányítási szakmai asszisztensi, a menedzseri feladatkörökkel ismerked-

nek. Itt az angol és a német nyelvtanulás kötelező, középfokú oktatás kapnak közgazdaságtanból, üzletkötői, gazdasági levelezési és gazdasági jogi tudnivalókból. S mindez úgy történik, hogy a tanuló az általános gépészeti szakismeretekből is felkészül. Természetesen a nyitott kapuk hete rendezvény nem azt jelenti, hogy máskor nem fogadjuk szívesen az érdeklődőket, vagy akár a nosztalgizáló volt diákokat. Keresnek fel bennünket nyugodtan, hiszen fontos, hogy a pályaválasztó fiatalok, szülei és az iskola harmonikus egységben lássák el a közös nevelési-oktatási feladatokat

## Határi „árubeszerzés”

Lopás büntetnének gyanújával indult rendőrségi vizsgálat P. Milan komáromi lakos ügyében, aki egy parcelláról ellopott egy hengert és tetteivel 60 000 koronás kárt okozott a tulajdonosnak. Az eset körülményeit a komáromi rendőrség vizsgálja.

## KONKURENT kft.,

könyv-papír-kazetta, Palatinova 37., 945 01 Komárom

Tel/fax: 7730 944

### Őszi könyvajánlatunk

Bödök Zs.: *Magyar felfalálók I.*

B. Bartal M.: *Komárom templomai*

*Füles évkönyv 2002*

Márai S.: *Esztér hagyatéka*

N. Gordon: *A zaragozai orvos*

Szécsi K.: *Palika*

E. Marsh: *Vágyakozás*

D. Steel: *Magányos sas*

J. Austen: *Meggyőző érv*

Tilsek A.: *Cillike rövid ruhában*

*A magyar nép története – A honfoglalástól a szatmári békéig*

*A magyar nép története – 1711-től 1918-ig*

*A magyar nép története – A 20. század*

*Irány a középiskola – matematika*

*Irány a középiskola – magyar nyelv és irodalom*

*TUDOD-e? Nagy rejtélykönyv*

## Az idők hónapja rendezvényeiből

A Komáromi Városi Nyugdíjasklub önkormányzata tisztelettel meghívja városunk nyugdíjasait és érdeklődő polgárait „Oktober, az idők hónapja” alkalmából rendezett vidám, zenés műsorára, amelyre 2001. október 24-én (szerdán) 14 órai kezdettel kerül a Városi Művelődési Központban. A műsorban jeleneteket, vilámlétrákat és énekszámokat adnak elő a fellépők.

### Területi találkozó

**Az idők, nyugdíjasok hónapja** alkalmából október 19-én 14.00 órai kezdettel Gútán, a helyi kultúrházban megrendezésre kerül a járási nyugdíjasklubok kulturális seregszemléje, műkedvelő énekes-színjátékos nyugdíjasklubok (csoportok) fellépése, amelyre meghív minden érdeklődőt a rendezésig. A belépés díjtalan.

# Élet írt a sztorik

## A v a g y : A kis emberek nagy történetei

Az asztaltársaság tagjai ezúttal is a napi politika legaktuálisabb híreit vitájták meg. S mi más lenne a központi téma, mint az afganisztáni helyzet, a tálibok, s maga az izlám. Mindenki elmondja a véleményét, amelyről végül kiderül, milyen nehéz megfelelő helyzetismeret nélkül pontosan fogalmazni. Végül megszólal Gyuri bácsi is, feltűzi a hamutartó szélére az „M huszást”, vagyis a nélkülözhetetlen Marsot. — Két évig éltem arabok között, még barátom is akadt, s nem a legszegényebb országban, hanem Irakban — mondja, s hirtelenjében siri csend támad, hiszen ha valaki, akkor ő igazán „benfentes”, tehát érdemben tud hozzászólni az eseményekhez. — A hetvenes évek elején vegyüzettem építettünk a sivatagban. A körülményeket nehéz leírni, hiszen elképzelhetetlen mindenki számára, mit jelent a helyenként hatvanfokos hőség, a száraz levegő, a végláthatatlan vörös homok. Már a homok is más, mint amilyennek az itteni ember ismeri, hiszen helyenként kővé összeállva szinte szétverhetetlen mesterséges képződményt alkotott. Volt olyan terület, ahol nem is kellett alapot ásunk, egyszerűen leterítettük a szigetelést, s ráöntöttük a betont. A szakemberi munka ránk hárult, segéd munkásaink arabok voltak. Először meg kellett szoknunk, hogy ha a rádióban megszólalt az üzenet, munkásaink előkapták apró kis ima-

szövegeiket, s máris imádkoztak napkelet felé leborulva. Ami rögtön szembetűnő volt, hogy az ország lakossága két csoportra osztozott. Voltak nagyon szegények, olyanok, akik vályogkunyhókban, vagy vaslemezből és kartonokból összeeszkábált kalibákban laktak, s voltak a nagyon gazdagok, akik amerikai országúti cirkálókkal járták a sivatagot. Középréteg szinte nem is akadt. Még a legszegényebb arabnak is volt vagy három felesége, megszámlálhatatlan gyermeke, s boldog volt az az apa, akinél több volt a leány, mint a fiú, mert ugyebár a lányokat idővel megvásárolták tőlük a kérék. Európai ember számára szinte megmagyarázhatatlanul szoros és egyben összekuszált volt a család rendszere. Egy faluban szinte mindenki mindenkivel rokon volt, ám a legkisebb vétség is vérbosszúhoz vezethetett. Szemtanúja voltam annak az esetnek, amikor egy arab darus vascsővet emelt le egy kocsirol, s társa a földről tartotta a cső egyik végét. A darus nem vette észre a feje fölötti villanyvezetéket, s a felbillenő cső vége hozzáért a drótkozhoz. A földön álló segéd munkást azonnal agyonütötte az áram. Mi orvosát rohantunk, az arabok pedig fegyverekért. Szerencsétlen darukezelő viszont a pusztába rohant, menteni az életét. Hogy mi lett vele, nem tudom, a darut mindenesetre másnap már más vitte el. A hazautazásunk előtti na-

pokban még egy elgondolkodtató esetre figyelttem fel. Csoportvezetőnkhez egy csadorba öltözött nő érkezett, s az iroda nyitott ablakán át hallottuk kétségbeesett könyörgését, hogy mentse meg, rejtse el és vigye őt haza. Megtudtuk, hogy a szerencsétlen fiatalasszony még jószonyi főiskolás korában ismerete meg a jóképű arab diákot, aki el is vette feleségül, s ki is utaztak Irakba. A városi élethez szokott egyetemi végzettségű nő máról-holnapra egy egészen más világba csöppent, a férj rövidesen újabb feleségeket szerzett mellé, s bár továbbra is szeretetéről biztosította, az arab törvények hivatkozva csadorba öltöztette, s rokonaival őriztette. A fehér lovon érkező arab sejkéről alkotott álma szörnyű rémálommá vált, rabszolgasorsba kényszerítették, s a férj előre biztosította, hogy a világ bármely részébe is próbálna megszökni, neki mindenütt vannak arab testvérei, akik majd visszahozzák. A „hűlten” asszonyok sorsa pedig a pusztaságban jószerezve a megkövezés, illetve néhány testrész levágása. Hát én csak azt mondhatom, hogy az arabok összefogása nem újkéltű, s mondjanak bármit, az ő törvényeik eleve biztosítják, hogy a megölt hitetlen lelke a világon szolgálni fogja őket. Nos, én ezért nem bírom abban, hogy valaha is sikerül megfékezni a vallási alapon működő terrorizmust — fejezte be a világot járt ember.

**Írógépek, pénztárgépek, zsebszámológépek javítása.**  
Cím: Ferencsek utcája 1.,  
Komárom. Tel.: 7713 240,  
0907 341 119.

- Vennék régebbi típusú kukorica-potogató gépet. Tel.: 0907 731 236.
- Eladó Gútán 2 db főlaváz (22x8, 21x4 m) kazánokkal és tartozékokkal együtt. Tel. (19 és 22 óra között): 7772 259.
- Eladó 25 áras, építkezésre alkalmas telek Megyercsen (Calovec). Víz, villany van. Ár megegyezés szerint. Tel. (19 és 22 óra között): 7771 944.
- **Fiatal zenész** (szintetizátor + ének) vállalja rendezvények (lakodalmak, születésnapok) **szórakoztatását előnyös áron.** Tel.: 0907 744 933, 0907 416 358.

**Redőnyök megrendelhető**  
**kedvezményes áron.**  
Cím: ERGOLEX  
Nemesőcsa.  
Tel.: 7796 425.

- Eladó hűtőszekrény. Tel.: 7721 561.
- Jó karban lévő SN55-ös esztergapadot kínálok eladásra. Tel.: 777 1570.

**Antik bútorokat,**  
**régiségeket vásárolok**  
**készpénzért.**  
Tel.: 0905 648 511.

**Számítógépek**  
**javítása,**  
**átépítése, monitorok,**  
**nyomtatók javítása.**  
**APLICO +**  
Munka u. 8.  
Komárom.  
Tel.: 7704 310.

- Eladó üzemképes Ford Cortina, akatrésznek is, valamint borshordók. Tel.: 761 01 94.

**Redőnyök, relaxák,**  
**szalagfüggönyök,**  
**elhúzható ajtók,**  
**szűnyoghálók szerelése**  
**és javítása egyenesen**  
**a gyártótól.**  
Tel.: 7725 161, 0905 263 589.

- Eladó Őrsújfalu határában hétvégi 4-ás kert faházikkal. Tel.: 7704 221.
- Eladó datolyapálma (90-190 cm), borshordók (150 l, 200 l, 250 l), fazekak disznótorhoz. Tel.: 7732 258.
- Eladó családi ház Keszegfalván 2100 m<sup>2</sup>-es telekkel. Tel.: 0905 408 624, ill. 048/410 1998.
- Eladók szekrények, vitrin, kredenc, rekamiék, asztal, székek, éjjeliszekrény, tükör, mosógépek, karnis, szőnyegek, csillár, pufló, vízcsap, előszobafogas, külső redőnyök, szatellit, hálszellékek, hűtő. Tel.: 7771 281.
- **Munkatársakat keresek!** Jó kereseti lehetőség! Tel.: 0907 428 993, 0903 693 042, 7771 570.
- **Borszőlő eladó.** Tel.: 0903 311 421.
- **Tökmag eladó.** Tel.: 0907 150 536.
- Eladó 4-szobás (125 m<sup>2</sup>) lakás Komárom központjában. Vállalkozásra is alkalmas. Tel.: 7730 058.
- **Teherautó-tulajdonosok figyelem!** A kötelező biztosításból 7 %-os kedvezmény! Tel.: 0907 110 381.
- Eladó Lada 2107 és főlakonstrukció. Tel. (16 óra után): 0904 327 458.
- Eladó nagyon jó állapotban lévő használt hálósobabútor. Tel. (17 óra után): 648 1151.
- Eladó háromszobás átalakított lakás Gútán. Tel.: 777 3067.
- Eladó családi ház Őrsújfalu. Tel.: 0905 195 222.

- Traktorvontatású 300 literes fekátkocsi eladó Gútán. Tel.: 777 1570.
- **Asztalosmunkákat és javításokat** vállalok. Tel.: 7774 950.
- Eladó Gútán 2-szobás, összkomfortos családi ház 18-ás kerttel. Tel.: 7771 285.

**Frissen bontott pulykák**  
**eladók (107 Sk/kg).**  
**Ingyenes házhozszállítás!**  
Tel.: 7793 720.

- Szobafestést vállalom. Tel.: 0903 845 695.
- **Predám** 50-litrové flaše s košom. Tel.: 7792 378.

**Rendkívüli**  
**akció**  
**a STAR**  
**üzletekben!**  
Akciós  
filmelőhívásnál  
minden kedves  
ügyfelünk  
ajándékfilmet és  
egy ajándék  
fotóalbumot kap!

### KOMÁROM

Star üzlet  
Klapka tér

### GÚTA

Star üzlet  
Győri utca 31.

- Eladó fenyőfa garázsajtó. Tel.: 0905 608 703, 7772 286.
- Eladó Gútán telek. Tel.: 7771 826.
- Eladó családi ház Kamocsán. Tel.: 0905 723 426.

### L.T.T. STAV

Vízastva 5.,  
Komárom  
Felveszünk kőműveseket  
és festőket.  
Tel.: 0905 645 790.

Szereltesse  
át autóját



Landi-

Renzo

gázüzeműre és  
féláron  
tankolhat...

**METÁL**  
autószervíz  
Tel.: 7731 777

Továbbra is vállaljuk személygépkocsik STK-ra és EK-ra való felkészítését, levizsgáztatását. (Szerelőműhelyünk a komáromi Gépipari Szakközépiskola mögött található)

**PERSEI**  
SZŐRMEÜZLET  
Vásárcsarnok - Átrium  
Komárom

**Új, gazdagabb**  
**árúkészlet,**  
**nagyobb**  
**választék!**

Értesítjük vásárlóinkat,  
hogy szeptembertől  
bővítettük eddigi választékunkat

\* méteráruval  
\* galantériával  
(kalapok, sapkák, stb.)

Keresse fel üzletünket,  
elégedetten távozik majd...

- Eladók jó állapotban lévő használt bútorok. Tel.: 7721 524.
- Eladó fehér Škoda 105. Gyártási év: 1985, STK 2002/IV. 15. Ár megegyezés szerint. Tel. (16 óra után): 777 3056.
- Olcsón eladó villanykaszán. Tel.: 7792 186.

### Rendkívüli ajánlat!

Akciós áron  
vállaljuk

1 és 2 idényre szóló,  
üzletünkben vásárolt  
fóliák

(tetszés szerinti méretben)  
szabását és vasalását.  
Érdeklődjön a 777 1643  
telefonszámon!

- Eladó Škoda 100 jó állapotban (STK 2003-ig) 10 000 koronáért. Megegyezünk! Eladó továbbá asztali cirkuła 4,5 kW-os motorral 3500 koronáért. Cím: Mlynský rad 93., Nemesőcsa.
- Eladó szántóföld Nemesőcsán, továbbá kiadó szoba Komáromban. Tel.: 7730 112.
- Elcserélek 2 lakást családi házra Komáromban. Tel.: 7721 479.

- Eladók komáromi bukógalambok. Tel.: 7772 459.

**Komáromi**  
**székhelyű,**  
**nagykapacitású**  
**varróműhely**  
nagyobb tételű  
megrendelést, valamint  
bedolgozást vállal.  
Ajánlataikat a 7731 424-es  
telefonszámra várjuk.

- Eladó jó állapotban lévő Wartburg 353. STK 2002/júniusig. Ár megegyezés szerint. Tel.: 7741 180.
- Eladó tökmag. Tel.: 0903 429 952, vagy 0903 242 584.
- Eladó Simson és istállótrágya. Tel.: 7792 208.
- Eladó 8x16 m-es fóliakonstrukció. Tel.: 7792 309.
- Eladó piros színű Citroen BX 1.9 GLI, 88 kW (gy. év 1992, szervó, sziber, 4xelekt, ablak, tükörök, alufelnik, fűtőveg - mind új) német papírokkal. Tel.: 0907 731 236.
- Fűszerpaprika szárítását és darálását Gútán vállalom. Tel.: 777 2725

**A**  
**Primera**

**Gúta, Érsekújvári út 3.**  
Tel.: 0819/777 16 43  
**gazdabolt**

lisztelettel értesíti vásárlóit,  
hogy átépített üzletházában  
új őszi-téli árúkészlettel  
várják ügyfelciket!

**Elektromos és motoros**  
**fűnyírógépek már 2 700 koronától,**  
**két- és négyütemű**  
**kerti traktorok 12 500 koronától!**

\* permetszerek \* műtrágyák \* szaktanácsadás  
\* kerti szerszámok \* kisgépek \* tápföldek \*

**Rendkívüli**  
**ajánlatunk:**

**Október 1-jétől**  
**többfajta**  
**gyümölcsfacsemete**  
**árusítása!**

**Pénzre van szüksége?**

**20 000 - 1 500 000 Sk**

**Alacsony évi költség!**  
**Havi törlesztés kezés nélkül 1-10 évig.**

Pl.:  
100 000 Sk/1 167 Sk/hó

Komárom: 035/7702851  
Petőfi u. 7

Dunaszerdahely: 031/551 7002

Galánta: 031/780 3882

Bratislava: 02/555 71 438,  
02/555 67 709.



## Horoszkóp

**VIZONTÓ (I. 21. – II. 19.)** Talán nem is tudja, mire vállalkozott! Tartsa be a játékszabályokat, de azért mérlegeljen, mi az, ami még megéri. Ne felejtse: a méltósággal viselt kudarc többet ér a félsikernél. Egy jó hír felvillanyozza a hétvégét.

**HALAK (II. 21. – III. 20.)** Jó érzéke van a héten ahhoz, hogy még a szemétként is aranyat varázsoljon, és azt gyorsan elverje. Figyeljen a könyvespolcra, mert az adhatóság érdekében számíthat. Nehézfajúság, korlátosság a munkában, de izlésbeli vitákban nincs értelme belemenni.

**KOS (III. 21. – IV. 20.)** A hét tele van váratlan eseményekkel. Ha nem akarja, hogy véget érjen egy kapcsolata, ne féljen elhármarkodni, ne kutasson titkok után, legyen elhűz és ne higgye, hogy mással könnyebb lenne. Pénzügyekben, megélhetésben tanulságos események várhatók.

**BIKA (IV. 21. – V. 20.)** Kellemetlen helyzet a munkahelyén, emberi kapcsolatai és házassága is robbanásveszélyessé válhatnak. A felismerés állomásapás-szerűen érzékel, amelybe beleborzonghat, aztán a megoldás az élet tálca kínálja önként. Egészségére jobban ügyeljen.

**IKREK (V. 21. – VI. 21.)** Gyermeke valóra váltja az álmait, a szerelem könnyebbé teszi az életét. De házasságában a hidegség uralkodik. Környezete tele van irigyekkel. Ugyei intézkedésekor idegtépő a helyzet. Kiváló az idő állásváltoztatásra, vagy az új helyen teheti népszerűvé magát.

**RAK (VI. 22. – VII. 22.)** Néha törődöttnek érezheti magát az anyagiak és az érzelmei miatt, s most olyan váratlan helyzet elé állítja az élet, amivel nehezebben birkózik. Hallgasson a megérzéseire, amelyek most csatlakoznak, döntésen eszert. Munkahelyén kicsit fényesítse magát.

**OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.)** Vizsoly az otthonában, elromolhat valami a lakásában, ingatlanvonalon a saját hibájából kar érheti és olyan dolgok történhetnek, amiktől a haja is az égnek áll. Am találkozhat valakivel, aki felvillanyozza, és új jövőt mutat. Külföld, tanulmányok terén sikerek várhatók.

**SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.)** Az anyagi érdek olyan erős, hogy akár egy beteg viszonyt is összetarthat, miközben a szíve sajog a fájdalomtól. Valaki provokálhatja, felháborító dolgok lúthatnak a fülébe, de ne ön legyen az éjjeli edény borogatója, mert még elviheti a balhét is.

**MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.)** Az ember megpróbál okos lenni, számol mások húzásaival, és okáig fírad azon, hogy tisztességes maradjon, aztán egyszer csak belefárad az egészbe, és jéghideggé, elutasítóvá válik. Valami eszeveszett módon megcsapolja a bankszámláját. Ne hallgasson egy barátára.

**SKÖRPIO (X. 24. – XI. 22.)** Belső nyugtalanság és szétszórtság jellemzi a hetet, felmerülhet önben a változtatás gondolata is, de ne menjen a dolgok elébe, várjon még egy kicsit. A szerelemben minden úgy történik, ahogy akarja, a teljes siker érdekében spirituális energiákat is bevetethet.

**NYILAS (XI. 23. – XII. 21.)** Jól tenne önmek egy kis pihenés, szórakozás, a barátaival töltött idő feltölti, kedvessegetheti, hogy a vágyai teljesüljenek, gyermekéről jó hírek jönnek. Munkahelye nem a mosoly országa, és a pénz miatt olyat is el kell vállalnia, amit különben nem tenne.

**BAK (XII. 22. – I. 20.)** Már csak az hiányzik, hogy érekből gyengéd érzelmeiket színeljen! De az is lehet, hogy annyira fontos a hivatás, az előrelépés, hogy észre sem veszi és elhanyagol valakit. Elismerés és pluszpénz a munkahelyén, de ne tegyen szívességet, és ne várjon halált!

## M Ű S O R A J Á N L A T

## SZOMBAT

## M 1

7.30 Gyerekeknek, 8.00 Aranyfűt, 9.55 Zanzibár, 11.10 A vadon szava (kanadai), 12.05 Bravo Tv, 13.00 Alexandra-fitness, 13.30 A kölcsönkapott Föld, 14.00 Századunk, 14.30 Óriárat, 15.00 Lendületben, 15.35 Háló, 16.05 TS, 18.35 Luxor, 19.30 Híradó este, 19.50 Sport, 20.00 Balázs-kabaré, 20.30 Hurrikán (amer.), 22.35 Csodavilág, 23.30 Tánc a vízen (amer.)

## TV2

6.00 Gyökereink, 6.30 tv2 matiné, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.00 Dzsém Boji, 12.00 Vadvilág, 12.50 S-Club 7 Los Angelesben (amer.), 13.20 Charlie, 14.20 Szindbád, 15.10 Az ifjú Indiana Jones, 16.10 Providence, 17.00 Címplasztori, 17.35 Csillagkapu, 19.10 VIP (német), 20.00 Irigy Hónaljmirigy show, 20.40 Ördögök szigete 2 (amer.), 22.30 Az utolsó utazás (amer.), 0.20 Kedvencek temetője 2 (amer.)

## RTL Klub

6.30 Űrnapotár, 7.00 Kőlyökklub, 9.45 Rajzfilmek, 10.30 Ausztrál expressz, 11.35 Katie Joplin, 12.00 Jesse, 13.40 A világűr Robinsonjai, 14.35 Rendőrákadémia, 15.25 Vészhelyzet, 16.15 Rablóból pandúr, 17.05 Csifíz, 17.35 Melrose Place, 18.30 Híradó, 19.20 Pasik, 19.50 Az elnök zsoldosa (amer.), 21.30 Heti hetes, 23.00 A parazita (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 7.30 Kék Ég légitársaság, 11.45 Világvevődet lehetne, 12.00 Kisváros, 12.55 Zanzibár, 14.15 Miéne a vár, 15.20 Kávéház, 16.00 Slágerestvé, 16.55 Duet, 18.15 Chaplin-kavalkád, 19.35 Esti mese, 20.30 Hírheted zenésze a világnak..., 21.25 A pénz komédiája

## Duna tv

8.45 Hurrá, vidékre költözünk!, 9.35 Ami igaz, az igaz, 10.55 25. szélességi fok délre, 12.05 Százhangú orgona, 13.05 A szegény úrnő, 13.45 Olvasólámpa, 15.10 Franklin Delano Roosevelt, 16.05 Titkos édenkert a Szaharában, 17.00 Poirot, 18.05 Waczak szálló (angol), 18.35 Mese, 19.30 Equator klub, 20.00 Gabriela (brazil), 21.35 A tenger titkai, 22.00 Tű a szénakazalban (brit)

## Pozsony 1

12.55 Horgászoknak, 13.25 Nőknek, 13.55 Vad angyal, 14.50 Slágerlista, 15.30 Rhino és barátai, 16.20 Gyerekeknek, 17.35 Expedíció, 18.05 Esti mese, 18.15 Tengeraltjáró a Dunán, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Raimondi felügyelő (olasz), 22.00 TS, 22.55 Arsene Lupin újabb kalandjai

## Pozsony 2

13.30 Irány Európa, 14.00 Hotel Slovak Indoor, 17.00 Utazzon a Fischerrel, 18.00 Motorosoknak, 18.30 Szórakoztató műsor, 19.30 Híradó, 20.00 A bosszú, 21.10 Szórakoztató műsor, 21.50 600 másodperc a könyvről, 22.00 Divat, 22.30 Filmmúzeum

## Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Száz jó cselekedet, 10.30 Xena, 11.50 A Föld, 13.30 Slágerlista, 14.35 Afrika, 16.15 Filmszettek, 16.40 Főzünk!, 17.00 Hadsereg, hadsereg, 18.00 A kardok királynője, 20.00 Az amerikai elnök (amer.), 22.20 Dharma és Greg, 22.50 Űrgyalogság (amer.)

## Bécs 1

5.55 Gyerekeknek, 12.10 Vigjáték-sorozatok, 14.30 Slágerlista, 15.15 Slágerlista, 17.10 Szívcsékm, 18.00 Labdarúgás, 20.15 Vetélkedő, 21.10 Twister, 22.55 Hetedik (amer.), 0.55 Éjjeli szemek 3 (amer.)

## GLOBAL TV

9.30 Nils Holgerson, 10.30 Zenei újdonságok, 13.20 Sorozatok, 19.50 Leteh, hogy varázsló is lesz, 21.30 Park Hotel Stern, 22.15 A vérbosszú, 23.35 A lány, akit őrizni kell (amer.)

## VASÁRNAP

## M 1

5.45 Gazdatévé, 7.05 Gyerekeknek, 7.40 Vasárnap-sziget, 9.05 Főté, 10.00 A tragikus mosoly, 11.00 Hungariae Christianae Millennium, 12.05 Tévéklinika, 13.00 Csendül a nóta, 13.55 Extrém kóktel, 15.05 Örömhír, 15.45 Androméda (amer.), 16.30 Kofler, 17.00 A tánc, 17.55 Ismeretlen ismerősök, 18.30 Híradó, 19.00 A Hét, 19.50 Kávéház, 20.20 Hovatovább, 21.20 Az 53. Emmy-díj átadás

## TV2

6.00 Reggeli gondolatok, 6.30 Állatkert a háztársakban, 8.45 Cartoon Network, 10.35 Az ifjú Herkules kalandjai, 13.30 Talpig pácban, 13.00 Cosby nyomozó rejtélyei, 13.50 Mission impossible, 14.50 Xena, 15.40 Jets, 16.40 Pacific Blue, 17.30 JAG, 18.30 Napló, 20.00 Elvált nők klubja (amer.), 21.40 Rémpoppantók (amer.), 23.30 Y-akták, 0.30 Szegénylegények (magyar)

## RTL Klub

6.30 A természetet betolakodói, 7.00 Kőlyökklub, 10.25 Második csók, 10.50 Jesse, 11.25 Halalós kigyófajok, 13.10 A világ cirkusza Disneylandben, 14.15 Tarzan és a leopárdnő (amer.), 15.55 Vészhelyzet, 16.45 A szökevény, 17.35 Melrose Place, 18.55 Akták, 19.30 G. I. Jane (amer.), 21.50 Szomszédolás (amer.)

## M2

7.00 Vallási műsorok, 9.00 Aranyfűt, 10.25 Vasárnap-sziget, 11.45 Tizenkét állat, 12.00 Zensubútik, 13.20 A világ legrosszabb gyereke (magyar), 14.35 Szól a hegedű, 15.30 Családfa, 16.00 TS, 17.30 Új Szeszélyes Evszakok, 18.20 NÉVshowR, 20.35 Híradó, 21.00 TS, 21.30 A Hét, 22.15 Kaliforniai pókerparti (amer.)

## Duna tv

7.05 Papírsárkány, 7.35 Tinidiosze, 8.05 Nyári kalandok, 8.45 Rendhagyó történelemóra, 9.25 Vándorbot, 10.00 Evangélikus istentisztelet, 11.00 Felelet az életnek, 12.15 Táncházt, 13.00 A lóp virága (magyar), 15.00 A mozgó képtel a mozgóképig, 15.45 Houdini, a szabadulóművész, 16.40 Tördedékek, 17.00 Csengethet, mylord? (angol), 18.00 Heti hírmondó, 19.00 Mese, 20.00 Szeptember (amer.), 21.20 Woody Allen és a zene (olasz-holland), 22.30 Szörnyek évadja (magyar)

## Pozsony 1

15.00 A haladókló idő doktora, 16.15 600 másodperc a könyvről, 16.25 Szórakoztató műsor, 16.55 Rhythmic, 18.05 Mese, 18.20 A kisegerek kalandjai, 18.45 Pokémonok, 19.30 Híradó, 20.00 A zöld kő (amer.), 20.55 Look Model Search, 22.10 Dokumentumfilm, 23.05 Gyors kerekék (kanadai)

## Pozsony 2

13.25 Jóhír, 14.20 Hetes, 15.00 Eurotel Slovak Indoor, 17.05 Motorosoknak, 17.35 A nagy kő, 18.05 Szamaritánus, 19.30 Híradó, 20.00 Tangó, 21.00 Kék vidék, 21.55 Opera

## Markiza tv

7.00 Mesék, 9.30 Flinston család, 10.00 Drágám, a kőlyök ösztémek, 11.00 Sólomszem, 12.00 Kung-fu, 13.45 A szerencse vasárnap érkezik (szlovák), 15.20 Jack és Jill, 16.10 Baby blues, 16.40 A partiórság, 18.00 Magazin, 19.00 Híradó, 20.40 Providence, 21.35 Szórakoztató műsor, 22.00 Szlovákiában ez így van, 22.35 Igaz történet

## Bécs 1

6.00 Gyerekeknek, 11.15 Sporthíradó, 11.45 Rusty, a bátor hős (amer.), 13.10 Lucky Luke (francia), 14.30 Nicsak, ki beszél még? (amer.), 15.45 Labdarúgás, 18.30 Sport, 20.15 Zorro álarcos (amer.), 22.25 Columbo, 23.40 Tethely

## GLOBAL TV

9.55 Nils Holgerson, 10.25 A vadon szava, 14.30 A szerelem hatalma, 15.25 Park Hotel Stern, 16.15 A szárguldo vipera, 19.50 Kettő, 20.50 A vérbosszú, 22.10 Érintethetetlenek, 23.50 A lány, akit őrizni kell

## HÉTFŐ

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 13.00 Nemzetiségi magazin, 14.00 Magyar Ház, 14.30 Iskola utca, 16.35 Kapisztrán János, a szent, 16.50 Maradj velünk!, 17.05 Verdí és Magyarország, 18.15 Esti mese, 18.35 Szerelm a Hohenstein-kastélyban (német), 19.30 Híradó, 20.00 Űnnepi díszelőadás, 21.25 Sztárajánló, 21.55 Bibó Breviárium

## TV2

6.30 tv2-matiné, 9.00 Cartoon Network, 11.00 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.25 Szépség és a Szörnyeteg (amer.), 13.15 A Vadmacska-kanon fogjai (amer.), 15.00 Az arab herceg (német), 16.50 Idegroncs-derbi (amer.), 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 20.00 Harriet, a kém (amer.), 22.00 Értelm és érzelem (brit), 0.40 Szökés az Alcatrazból (amer.)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 7.00 Kőlyökklub, 10.30 Titkok kertje (amer.), 12.05 Aladdin a jégben (amer.), 13.10 Elza kölykei (brit), 14.45 Az új karatekölyök (amer.), 16.45 Zorro újabb kalandjai (amer.), 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliós!, 19.25 Fókusz, 19.55 Majomparádé (amer.), 21.30 Rómeó és Júlia (amer.)

## M2

7.05 Keserédes (amer.), 8.30 Delta, 9.30 Alpok-Duna-Adria, 10.00 Forma-1 (amer.), 11.10 Darabok a szívből, 12.00 Marlene doktornő, 13.00 Dallamok Párizsból, 13.55 Zenebutik, 14.55 Zenelánc, 15.05 A tragikus mosoly, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.10 Híradó, 20.40 A tánc, 21.35 Sivatagi felhő (amer.)

## Duna tv

8.30 A delfinek és földönkívüliek, 9.25 Helló, Hemingway! (kubai), 10.50 Popsarock, 12.05 Talénum, 12.50 Munkácsy inasa, 13.50 Hálid, Izrael!, 14.25 Őrkényi diófák egy katalán birtokon, 16.30 Rácsos egyetem, 17.30 Beethoven: Appassionata, 18.40 Mese, 19.30 Határok fölött, 20.00 Az 1956-os forradalom, 21.10 A primás (lengyel), 22.50 A szellem órája

## Pozsony 1

15.00 Gyors kerekék, 16.00 Batyu, 16.15 Gyerekeknek, 17.00 Maxiáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 20.30 Rózsaszín dráma (szlovák), 22.05 Irány Európa, 22.35 Agora, 23.15 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

16.50 Tangó, 17.30 Magazin, 18.00 Dokumentumfilm, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Híradó, 20.00 Sport, 21.30 Híradó, 21.55 Sport

## Markiza tv

8.30 Miéne ez a vár, 9.30 Kung Fu, 10.30 Végre csöngették, 11.35 Szórakoztató műsor, 12.30 Szabrina, 14.00 Lassie, 14.30 Felicity, 16.55 Tiltott szerelem, 17.50 Tiltott szerelem, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Amilyen az apja, olyan a fia (francia), 22.05 Dokumentumok, 22.55 Teljes készűtségben (német)

## Bécs 1

5.40 Gyerekeknek, 7.50 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 19.30 Hírek, 20.15 Segítség, elraboltam magam! (amer.), 21.55 Lolita (amer.)

## GLOBAL TV

10.00 Lámpaláz, 11.00 Szimultán, 12.35 Dokumentumfilm, 13.05 A szerelem hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.30 Kettő, 16.15 A szárguldo vipera, 17.00 A szerelem hatalma, 19.50 Kanadai szalonka (amer.), 21.20 Magazin, 22.00 Publicisztika, 23.00 Érintethetetlenek

## O K T Ó B E R 2 0 - T Ó L 2 6 - I G

## KEDD

## M 1

7.00 Hajnali gondolatok, 7.05 Gyerekeknek!, 9.30 Századfordító magyarok, 11.00 Csodagyerekek, 12.10 A búvós erdő, 13.45 Cimborakoncert, 15.00 Sztárajánló, 15.20 Eltűszentelt birodalom (magyar), 16.40 Betűvető, 17.30 Szókés a nagy árvíz idején, 18.15 Esti mese, 18.35 Lelkem, feszülj, hitekkal újra, 19.30 Híradó, 20.00 Számárköhögés, 21.30 Segítsetek!, 22.00 Jelző: Fakanál

## TV2

9.00 Cartoon Network, 11.00 Az ifjú Herkules kalandjai, 11.25 A császár új ruhája (amer.), 13.00 Sivatici erdő (német), 14.50 Az arab herceg (német), 16.40 Folytassa, doktor! (brit), 18.30 Tények, 19.00 Nincs kegyelem, 20.00 Forrest Gump (amer.), 22.50 A nap eseményei, 23.25 Kisvilma (magyar)

## RTL Klub

6.30 Ünnepnaptár, 7.00 Kölyökklub, 11.05 Reszkesettek, kincsrablók! (amer.), 13.10 Stan és Pan: A torreadorok (amer.), 14.15 Lord Jim (brit-amer.), 17.00 Dallas: A Ewin-gok háborúja (amer.), 18.30 Híradó, 18.55 Fókusz, 19.25 Barátok közt, 19.55 A rettenthetetlen (amer.), 23.15 Sportvonal, 23.40 Az utazás (amer.)

## M2

7.30 Ünnepi díszelőadás, 9.30 Ágacska, 11.05 Esztérgom, 12.25 Nekem ne lenne hazám?, 12.55 5 óra 40 (magyar), 14.15 Romeo és Júlia, 16.45 Itthon otthon, 17.40 A regélő Retyezát, 18.35 Tátrai-Orszácky koncert, 19.30 Mese, 20.20 Sport hírek, 20.30 Hangverseny, 22.10 Soha, sehoh, senkinek (magyar)

## Duna tv

6.25 Harcba a megszállókkal, 8.25 A fiú naplójából, 9.20 Magyarország lángokban, 10.15 Fény a rászkon, 12.10 Bibó István '56-ról, 12.15 A forradalom első órái, 12.40 Ruszkiak, hazat, 13.30 Darvas Iván emléké, 14.00 A tanú (magyar), 16.05 Pátosz nélkül, 17.30 Felkelés Magyarországon, 18.10 Mese, 19.00 Eldorádó (magyar), 20.40 Telehid vetélkedő, 22.45 Szerelem (magyar)

## Pozsony 1

14.00 Dokumentumfilm, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A két óceán, 20.45 Nyomom, 21.30 Ach, Carmela (spanyol), 23.10 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

16.00 Élő panoráma, 16.40 Élő jó, 16.55 TS, 18.00 Egészség magazin, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Nemzetiségi magazin, 19.30 Híradó, 20.00 A nagy katasztrófák, 20.50 Dokumentumfilm, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.05 Fonendoszkóp

## Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Főzzünk!, 10.30 Végre csengettek, 11.00 Dokumentumfilm, 12.00 Mortal Kombat, 13.00 Emilie, 14.00 Lassie, 14.30 Felicity, 16.55 Tiltott szerelm, 17.50 Tiltott szerelm, 18.40 Mese, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Milliomos, 20.50 Kobra 11 (német), 21.50 Vita, 22.45 Motorosoknak, 23.25 Bulvár Strip

## Bécs 1

6.10 Gyerekeknek, 7.50 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Medicopter 117, 21.10 A tölpi kopó: Sziuk városa (német), 22.45 Szex a városban, 23.10 Labdarúgás

## GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.30 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelm hatalma, 15.05 Bulvár Pacific Drive, 15.25 Kanadai szalonna, 17.00 A szerelm hatalma, 19.50 A specialista (kanadai), 21.45 Big Ben, 23.15 A fogorvos (amer.)

## SZERDA

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.30 Iskola utca, 16.30 Útmutató, 17.00 TS, 19.30 Híradó, 20.05 Nem jögerős, 20.35 TS, 22.50 Aktuális, 23.30 TS

## TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.15 Marimar, 12.45 Léon és az atlanti fal (francia), 14.45 Jó barátok, 15.15 Széllövágok, 16.10 Lucécita, 17.00 Sebzett szívek, 17.30 Fiorella, 18.00 Kapcsoltam, 18.30 Tények, 19.10 Nincs kegyelem, 20.00 Vad angyal, 20.30 Boros-Bochok-show, 21.40 A kis terrorista és a játékszer (amer.), 0.15 Baywatch

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Crusade, 14.35 Milagros, 15.25 Hírek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Medicopter 117 (német), 21.20 Jakuza zsaru (amer.), 23.25 Az elnök emberei

## M2

6.00 Ma reggel, 9.00 Iskola utca, 10.05 Forma-1, 10.55 Világvédett lehetne, 12.00 Topmodell, 12.30 Píllangósziget, 14.00 Evgyűrűk, 14.25 Ablak, 15.35 Nekem ne lenne hazám?, 15.35 A birodalom romjai, 18.00 Magyar Ház, 18.30 Sorstársak, 19.30 Esti mese, 20.25 Sport hírek, 21.30 Gyilkossági csoport

## Duna tv

9.05 Csodálatos utazások, 9.50 Fabulák, 10.00 Soha, sehoh, senkinek (magyar), 12.35 A szellem órája, 13.45 Benyovszky Móric és a magyarok földje, 14.25 Finnugor népek fesztiválja, 15.40 Magyar történelmi a képcpsarnok, 16.40 Mai kézművesek, 16.55 Otóriai zene, 18.10 Dzsungeldilli, 18.35 Mese, 19.30 Tér-Erő, 20.00 Idegen arcok (magyar), 21.25 Ot után, hat előtt

## Pozsony 1

13.50 Történelmi naptár, 14.00 Horgászoknak, 15.00 Vad angyal, 15.40 Komolyzenei album, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Mese, 19.30 Híradó, 20.00 A legjobb éveid (német), 21.40 Élő jó, 21.55 Hurrikán, 22.25 Szlovákia gazdasága, 22.40 Títozatos összefüggések, 23.05 Grace ezt elintézi

## Pozsony 2

16.15 Élő panoráma, 16.55 Sport, 17.35 Motorosoknak, 18.30 Dokumentumfilm, 19.00 Magyar magazin, 19.30 Labdarúgás, 20.00 Publicisztika, 20.30 Vita, 21.30 Híradó, 21.55 Sport, 22.10 Dokumentumfilm

## Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Kung-Fu, 10.30 Végre csengettek, 12.10 Vita, 13.00 Emilie, 14.00 Lassie, 14.30 Felicity, 16.55 Tiltott szerelm, 17.50 Tiltott szerelm, 19.00 Híradó, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 J. Pročko műsora, 20.25 Stúdió 11, 21.40 Bajnokok ligája, 0.15 A pokol küldötte (amer.)

## Bécs 1

5.40 Gyerekeknek, 7.55 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek, 14.55 Sorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 0.35 Nyagon kellemetlen eset

## GLOBAL TV

10.30 Híradó, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 13.05 A szerelm hatalma, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.20 Big Ben, 17.00 A szerelm hatalma, 19.50 Vásárlási láz, 20.10 Késői virágok (szlovák), 21.20 A dagály ideje, 22.05 Hármán, 23.10 A fogorvos

## CSÜTÖRTÖK

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 14.05 Trópusi hőség, 15.00 Emlék-képek, 15.30 Iskola utca, 16.30 A ferences gimnázium 70 éve, 17.00 Erintő, 17.30 Egérfogó, 18.15 Mese, 18.35 Szerelem a Hohenstein-kastélyban, 19.30 Híradó, 20.05 Milleniumi mesék, 20.35 A jog hálojában (amer.), 21.30 Panoráma, 22.25 Théma

## TV2

9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.20 Marimar, 12.55 Leszámolás a Puskák hegyén (amer.), 14.45 Egyről a kettőre, 15.15 Széllövágok, 16.10 Lucécita, 17.00 Sebzett szívek, 17.30 Fiorella, 18.00 Kapcsoltam, 18.30 Tények, 19.10 Nincs kegyelem, 20.00 Vad angyal, 20.30 Motoros zsaruk, 21.30 Szokafán - Az élet sója, 22.30 Az igazi vészhelyzet, 23.30 Jó estét, Magyarországi!, 0.45 Korridor Love, 1.30 A Z rohamosztag (ausztrál)

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Heléne és a fiúk, 13.50 Crusade, 14.35 Milagros, 15.25 Hírek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Esti showder, 22.10 Mercy Point, 23.00 Amstel Jam

## M2

6.00 Ma reggel, 9.05 Iskola utca, 10.05 Forma-1, 11.00 Elfeledettek, 11.30 Magyar Szalon, 12.00 Topmodell, 12.30 Píllangósziget, 14.00 Főter, 14.50 TVKlinika, 15.45 Nekem ne lenne hazám?, 16.05 Naprakész magazin, 18.00 Nem jögerős, 18.30 Háló, 19.00 Veled is megtörténhet egyszer, 19.25 Esti mese, 20.05 Híradó, 20.40 Ez történt, 21.30 Veszelt idők (magyar)

## Duna tv

9.05 Csodálatos utazások, 10.00 A Morgue utcai gyilkosságok (amer.), 12.35 A lép virága (magyar), 14.35 Rendhagyó történelem, 16.00 Klipzóna, 16.55 Otóriai zene, 17.00 Kalendárium, 18.10 Egy század emlékezetes pillanatai, 18.35 Mese, 19.30 Összkép, 20.00 Dunasport, 22.00 Miért?, 22.25 A világegye forgatókönyvei

## Pozsony 1

14.00 Jó hír, 15.00 Vad angyal, 16.00 Hangyaboly, 17.00 Maxijáték, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 A vad sivatag, 20.30 A vad sivatag, 21.00 A NATO-ról, 21.40 A hegyi doktor, 22.30 Film és videó, 23.00 Grace ezt elintézi, 23.20 Amerika, Amerika

## Pozsony 2

15.30 Élő panoráma, 15.55 Fonendoszkóp, 16.50 Jégkorong, 19.30 Híradó, 20.00 Hétféje, 20.30 Horgászoknak, 21.00 A család, 21.30 Híradó, 22.10 Építés házat, ültess fát

## Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 10.00 Motorosoknak, 10.30 Végre csengettek, 12.00 Mortal Kombat, 13.00 Emilie, 14.00 Lassie, 14.30 Felicity, 16.55 Tiltott szerelm, 17.50 Tiltott szerelm, 19.00 Bill Cosby show, 20.00 Lehetőséges ez?, 21.05 Hét nap, 22.00 Tűz, 23.30 A teszt

## Bécs 1

6.15 Gyerekeknek!, 8.00 Ismétlések, 11.45 Gyerekeknek!, 14.55 Sorozatok, 17.15 Vigjátéksorozatok, 19.30 Híradó, 20.15 Labdarúgás, 22.55 Megérint a halál (amer.), 0.30 Az igazi skorpó (amer.)

## GLOBAL TV

10.30 Hírek, sport, 12.00 Globtéma, 13.05 A szerelm hatalma, 14.00 Slágerlista, 15.00 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A dagály ideje, 17.00 A szerelm hatalma, 19.50 A halál árnyéka (kanadai), 21.20 Marsall, 22.30 Második esély, 23.00 A vadon szava

## PÉNTEK

## M 1

6.00 Ma reggel, 8.30 Topmodell, 9.05 Naprakész magazin, 11.05 Derült égből egy család, 13.00 Nemzetiségi magazinok, 15.05 Evgyűrűk, 15.35 Alaszka bölcsői, 17.05 Millenáris Teátrum, 17.30 Arvív, 18.15 Esti mese, 18.30 Ablak, 19.30 Híradó, 20.05 Szerelm, ó! (amer.), 21.40 Európai arcok, 22.20 Aktuális, 22.55 Duett, 23.25 St. Pauli királya

## TV2

5.50 Jó reggelt, Magyarországi!, 9.00 Délelőtt a tv2-vel, 12.45 Marimar, 13.10 Herkules és az álaros lovas (olasz), 14.45 Jó barátok, 15.15 Széllövágok, 16.10 Lucécita, 17.00 Sebzett szívek, 17.30 Fiorella, 18.00 Kapcsoltam, 19.10 Most vagy sohal, 20.00 Vad angyal, 20.30 Activity, 21.45 Dáridó, 23.15 Jó estét, Magyarországi!, 0.00 Star Trek

## RTL Klub

6.30 Reggeli, 9.00 Ismétlések, 11.30 Delelő, 13.20 Rokszervezelmek (amer.), 13.50 Crusade, 14.35 Milagros, 15.25 Hírek és gazdagok, 16.25 Maria Mercedes, 18.30 Híradó, 18.55 Legyen ön is milliomos!, 19.25 Fókusz, 19.55 Barátok közt, 20.25 Szuperitkos küldetés (amer.), 22.05 Baby M (amer.)

## M2

6.00 Ma reggel, 8.35 Panoráma, 9.00 Iskola utca, 10.00 Forma-1, 10.45 Rományi Rota énekel, 12.00 Topmodell, 12.30 Píllangósziget, 14.00 Koffer, 14.55 Betűvető, 15.50 Néprajzi értékeink, 18.00 TS, 19.35 Esti mese, 20.30 Sport hírek, 21.05 Magyarország, 2001, 21.35 Halálos riport (német)

## Duna tv

8.40 Összkép, 9.20 A szellem órája, 10.00 A két bicikli, 11.35 Fák, 12.30 Sosno (svéd), 13.10 Kalandozások Faludy Györggyel, 14.00 Megrázó új világ, 15.55 Vajon az állatok intelligensek?, 17.00 Kalendárium, 18.10 A holnap világa, 18.35 Mese, 19.30 Udvarház, 20.00 A harmadik ember (brit), 22.00 Viharos hétfő (brit), 23.30 Beszélő fejek (magyar)

## Pozsony 1

14.00 Építés házat, ültess fát, 15.00 Vad angyal, 16.00 DM tekeresek, 17.00 Maxijáték, 17.30 Az én szülővárosom, 18.05 Vad angyal, 18.55 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató műsor, 21.00 Nash Bridges, 21.50 Keresztül-kasul, 22.05 Gyilkos éghajlat (kanadai), 23.45 Koncert

## Pozsony 2

16.35 Élő panoráma, 17.15 Kaktusz, 17.30 Utazzon a Fischerrel!, 18.00 Nemzetiségi magazin, 18.30 Regionális magazin, 19.00 Hétféje, 19.30 Híradó, 20.00 Az olbve vető (szlovák), 21.30 Híradó, 22.25 Art spectrum

## Markiza tv

8.30 Miénk ez a vár, 9.30 Kung-fu, 10.30 Végre csengettek, 12.00 Az elsősülöttek tomya (német), 14.00 Lassie, 14.30 Felicity, 16.55 Tiltott szerelm, 17.50 Tiltott szerelm, 18.40 Mese, 19.30 Bill Cosby show, 20.00 Legyen ön is milliomos, 20.50 Jól áll nekem a halál (amer.), 22.50 Rózsaszín szemű, 23.55 Kiegyenlítés (amer.)

## Bécs 1

6.00 Gyerekeknek!, 10.55 Roger nyúl a pácbán, 12.30 Drágám, most megint össze (amer.), 13.40 Vándormentés (amer.), 15.25 Diszkó, 17.00 Kó egy csapat, 18.30 Az év sportolójává választás, 19.30 Híradó, 20.15 Mirtakép, 21.55 Végképp eltörölni (amer.)

## GLOBAL TV

10.30 Hírek, 12.35 Bulvár Pacific Drive, 15.25 A halál árnyéka, 17.00 A szerelm hatalma, 19.50 Vicsorradé, 21.15 Lehet, hogy éppen én, 21.30 Marsall, 22.20 Játék a túlsó sárt (amer.)

# A Szlovák Biztosító Rt

## tájékoztatója a kötelező gépjármű-biztosítás változásairól

Jövő év január elsejétől a szlovákiai utakon járó, megközelítőleg 1,8 millió gépjárműre vonatkozóan kell megkötni a kötelező gépjármű-biztosítást, amely a gépjárművezető által okozott kár felelősségbiztosítása. Az e területen bekövetkező változások közelebbi megvilágítása érdekében felkeres-

tem Tárnok Árpád mérnököt, a Szlovák Biztosító Rt komáromi kirendeltségének (székhelye a Megyeház utca 14-es szám alatt van, telefonszám 035/7731643, 035/7731392, 7731994, faxszám 035/7731405, e-mail: [TEGLA@SPAS.SK](mailto:TEGLA@SPAS.SK)) igazgatóját.

— A Szlovák Köztársaság Pénzügyminisztériuma megbízásából a Szlovák Biztosító Rt eddig az egyedüli olyan biztosítási intézet volt, ahol a kötelező gépjárműbiztosítást megköthették. Tekintettel azonban a kötelező felelősségbiztosítás ér-



SLOVENSKÁ POISŤOVŇA

381/2001-es számú törvénye emellett további újdonságokat is jelent. A károsultnak közvetlen joga van a biztosítóval szemben a kártérítésre, de ezen igényének jogosultságát bizonyítani kell. Ez nincs hatással a biztosított személy-károkozó azon kötelességére, miszerint a káresetet

írásban tudatnia kell a biztosítóval. Mindezt eddig egységes biztosítás vonatkozott minden gépjárművezetőre, tekintet nélkül arra, okoztak-e már valaha közötti balesetet, vagy mindezt eddig balesetmentesen vezettek. A biztosításnak ez az új módja lehetőséget ad arra, hogy a balesetmentesen közlekedő gépjárművezetőket bónusszal jutalmazzzák, ami egyben alacsonyabb biztosítási díjat jelent, ellenkező esetben pedig az összeg megnövelésével jár.

• **Milyen egyéb előnyöket nyújt a kötelező biztosítás terén a gépjárművezetőknek a Szlovák Biztosító Rt?** — A Szlovák Biztosító Rt a legjelentősebb és legnagyobb univerzális kommersz biztosítók közé tartozik. Ez azt jelenti, hogy 2000. december 31-én 48,21 százalék volt a részesedése a szlovák biztosítópiacon. Évente járásunkban több ezer biz-

tosítási esemény ügyintézésé-likvidálása zárul le az ügyfelek megelégedésére. Egyrészt alkalmazni fogjuk a balesetmentesen vezetők számára az ajándékbonuszokat, továbbra is érvényben maradnak az ötven százalékos díjszabási kedvezmények azon 70. életévüket betöltött gépjárművezetők számára, akiknek egyedüli bevételük az öregségi vagy egyéb nyugdíj és járműük nem szolgál vállalkozási célokat. Ugyancsak alacsonyabb a díjszabás a csökkent munkaképességű gépjárművezetők, valamint a veterán autók tulajdonosai számára.

Továbbra is folyamatban van a zöldkártyák kiadása a külföldre utazó gépjárművezetők számára. A Szlovák Biztosító Rt szakképzett, lendületes alkalmazotti gárdájával továbbra is készen áll arra, hogy a követelményeknek megfeleljen.

• **Mit kell tudni a kötelező biztosítás megkötése előtt és hogyan kell ennél eljárni?** — A kötelező biztosítás mindig egy naptári évre szól, ezért ez már nem az eddigi február 28-i dátumhoz

kötődik majd. A biztosítás két fél, a biztosított és a biztosító szerződéses viszonya. Ezért kell megismerkedni a szerződés feltételeivel még annak aláírását megelőzően, s amennyiben ezek közül bármi nem lenne a biztosítást kötő számára világos, nyugodtan kérje ki dolgozónk véleményét, magyarázatát. A jóváhagyott törvény értelmében minden gépjárművezető köteles a 2002-es évre szóló biztosítását a 2001-es év végéig megkötni. A kötelező biztosítás megkötésére feljogosító licenz



megszerzése után a Szlovák Biztosító biztosítási szakembereinek közreműködésével lehetővé teszi a szerződés megkötését vagy közvetlenül a biztosító épületében, vagy a Škoda autókereskedésekben és márkaszervizekben. Tekintettel arra a tényre, hogy az év végéig már meglehetősen kevés idő áll rendelkezésre, kérjük leendő ügyfeleinket, forduljanak hozzánk bizalommal, ahol szaképzett dolgozóink készséggel adnak választ felmerülő kérdéseikre. (be-x)

## A NAGÉKA

Eötvös u. 11.  
Komárom  
Tel.: 0905 412 383

ingatlanközvetítő iroda ajánlatából:

### ELADÓ:

- szoba-konyhás lakás Komáromban, a 7. lakótelepen, 2 balkonnal, azonnal beköltözhető
- duplagarzon a Bástya lakótelepen, azonnal beköltözhető
- átalakított háromszobás lakás, sürgősen, olcsón (465 000 Sk)
- nagyméretű háromszobás, önszervező kertés lakás, saját fűtéssel és garázzsal

- háromszobás családi ház Komáromban, Marcelházán és Hétfényen.
- 2-szobás családi ház (tégla) 8-ás kerttel Újgyallán (Dulovce) 315 000 koronáért.

Bővebb ajánlatunkat keresse a [www.nageka.host.sk](http://www.nageka.host.sk) honlapunkon.

## A Komáromi járás legnagyobb kőfaragóüzeme

az ország legnagyobb sírkövelék-szaküzletével és gránit, márvány, műkő sírkövek bő választékával, gyors határidővel várja tisztelt megrendelőit.

**Bélai Tibor kőfaragó,**

Perjés 1148/57, 946 32 Marcelová.

Tel.: 7798 153, 0905 500 309, 0905 113 064.

## A PROFIREAL kft.

### Hitel, mint életstílus

Kezes nélkül  
azonnali  
készpénzkölcsönt  
kínálunk  
20 000 koronától  
200 000  
koronáig



### Előnyök:

- a cél meghatározása nélkül
- hűségbónuszok
- ügyfélprogramok
- revolving – kölcsönnövekedés
- gyorsaság betéti összeg és illeték nélkül

### A szerződés megkötéséhez

#### szükséges iratok:

- a személyazonossági igazolvány fénymásolata
- a munkaszerződés fénymásolata
- az utolsó három fizetési szalag
- a bankszámla másolata (házasok esetében a másik fél adatai is)

Címünk: Profireál komáromi kerületi képviselő, Hajós üzletház, I. emelet. Tel.: 0907 187 028  
Nyitva: naponta 9.00 és 17.00 óra között

**Akiknek működése a magyar kultúra terén maradandó nyomokat hagyott**

## KOMÁROM VÁRMEGYE JELESEI

(Folytatás az előző számból)

**Péczei József (ifjabb)** debreceni főiskolai igazgatótanár, a Magyar Tudós Társaság tagja, 1789. december 25-én született Komáromban, Péczei József és Varjas Katalin szülöktől. Nagy-névé atyját korán elveszítvén, édesanyjával Debrecenbe költözött, ahol iskoláit végezte és Budai Ézsaiással kötött ismeretséget. 1811-ben Mezőtúrra ment rektorának, két évvel utóbb azonban külföldi egyetemek látogatására Bécsbe és Göttingába távozott, ahonnan 1815-ben tért vissza. Ez évben foglalta el a debreceni főiskolánál tanári állását, ahol élete végéig működött. Négy ízben viselte a rektori tisztelet és tanári

működése alatt sokat buzgólkodott a tanítás menetének megváltoztatása érdekében. 1832-ben az Akadémia levelező, 1837-ben pedig rendes tagjává választotta. Tagja volt a Kisfaludy Társaságnak is. 1849. május 23-án halt meg Debrecenben. Az Akadémia alapítóját 5000 forinttal gyarapította, ennek kamataira regények és történeti művek felváltva pályáztak. (...)

**Podhradszky József** udvari kamarai számvevőbizt, a Magyar Tudomány Akadémia rendes tagja, Udvardon született 1795. január 18-án. 1813-ban belépett a Szent Benedek-rendbe, de egy év múlva kilépett. 1816-ban a királyi udvari kamara hivatalnok

lett és itt bő alkalma nyílt történelmi tanulmányokra. Az Akadémia 1834-ben levelező, 1858-ban rendes tagjává választotta. Meghalt Budán 1870. augusztus 14-én. Buzgó történetírói munkásságot fejtett ki, és főleg az adatgyűjtés terén nagy szolgálatait tett. Dolgozott a Tudományos Gyűjteménybe, az Akadémiai Értesítőbe és a Századokba. (...)

**Prikkel Marián dr. (réthei)** bencés tanár, 1871. augusztus 19-én Csémen született. Iskoláit Nyitrán és Esztergomban végzvé, 1890-ben a Szent Benedek-rendbe lépett. 1896-ban szentelték áldozópappá, és ez időtől kezdve a tanári pályán működött. A magyar nyelvészet és etnográfia terén szorgalmas írói munkásságot fejtett ki. Ezen érdemei elismerésül a Magyar Nyelvtudományi Társaság és a Filológiai Társaság választmányi tagja lett. Tartott több felolvasást az Akadémián és több tudományos társaságban. Dolgozatai a Magyar Nyelvőr, Ethnografia, Magyar Nyelv című folyóiratokban, cikkei a Komáromi Újság, Pápai Hírlap és több más lapban jelentek meg. (...)

**Pulay Kornél** volt országgyűlési képviselő, 1834-ben Bánán született. 1855-ben ügyvédi oklevelet nyert és 1867-ig ügyvédi gyakorlatot folytatott. 1867-ben Komárom vármegye főügyésze lett, de e tisztelet csak pár hónapig viselte, mert Komárom város polgármesterévé választotta. Nyolc évig viselte a polgármesteri tisztséget és 1875-ben a nemesőcsai kerület képviselője lett. 1878-tól 1887-ig Komárom városát képviselte, mint képviselő Tisza Kálmán pártjához tartozott. Szerkesztette a Vadász- és Verseny lapot. 1893. augusztus 30-án halt meg Budapesten.

**Ráskai Ferenc** hírlapíró és szerkesztő, 1880-ban Komáromban született. A jogot Budapesten hallgatta, és 1903-ban belépett a Pesti Hírlap szerkesztőségébe. Segédszerkesztője volt a Magyar Közélet című politikai hetilapnak. Szerkesztette a Mesemondó című gyermekújságot. Versekkel írt, amelyek ötletes és fordulatos tartalmakkal és formai szépségükkel tűntek ki. Dolgozott a Komáromi Újságba és a Lapokba. (...)

**Ribáry Ferenc** történetíró Kol-tán született 1827. október 6-án. Iskoláit Esztergomban és Budán elvégezvén, a helytartótanácsba került gyakornoknak. A szabadságharcban is részt vett és oszt-rák fogságba esvén büntetésből beosztották kőzbakának. 1851-ben szabadult meg a katonaságtól. Hozzább nevelői működése után 1861-ben a budai főgimnázium tanára lett. Mint historikus és nyelvész maradandó becsű műveket alkotott. Nagy világtörténeti művéből csak az ókort fejlethette be, mert ebben megakadályozta 1881-ben bekövetkezett halála. (...)

**Rózsafi Mátyás** újságíró Komáromban született 1828-ban. Papi pályára készült, de a 48-as mozgalom őt is magukkal sodorták. Honvédek állt és Komáromban, Mack tüzérezredessel együtt, a Komáromi Értesítőt szerkesztette. Részt vett Thaly Zsigmondal a Klapka elleni összeesküvésben. A kapituláció után Törökországba, majd Londonba menekült, később pedig Észak-Amerikába költözött. Mint ezredes küzdött a déliek ellen indított háborúban. Dolgozó társa volt az Amerikai Nemzetőr című lapnak, és egy nagy angol munka írásába is belefogott, mely a 48-as eseményeket tárgyalta. Meghalt 1893-ban New-Yorkban.

(Folytatása következik)

## Olvasta már?

Az életrajzi és történelmi regényeknek ma is népes olvasótáboruk van, így az ilyen témájú könyvek változatlanul keresettek a könyvpiacon. A budapesti Aranyosó Könyvkiadó gondozásában a közel-múltban jelent meg **Allan Massie Augustus** című terjedelmes, mintegy négyszázoldalas regénye, amelyben a szerző Augustus önéletrajzát dolgozta fel, összefoglalva hosszú és munkás életének drámáit és válságait, kellő cinizmussal dicsőítve az erkölcsstelséget és a körmönfont csalást. A mű nagy érdeme, hogy megérinti olvasóit: a képzeletből és a történelem lapjairól élénk lép egy esendő, kételkedő, hatalmas férfiú, aki Kr. e. 63-ban Gaius Octavianus Thurinus néven látta meg a napvilágot és fiatalon, a Római Birodalom polgárháborúk dúlta legválságosabb évtizedeiben, az első és második triumvirátus korában fényes pályát fusson be és megvalósítsa azt a célkitűzést, amely tulajdonképpen nagy elődjének, Gaius Julius Caesarnak sem sikerült, visszafordíthatatlanul felszámolja a köztársaság intézményeit és hagyományait és egyedural-kodóként irányítsa szinte az egész akkori ismert világra kiterjedő birodalmat. Ez volt a császárkori Róma megszületése. Augustus császár Kr. u. 14-ben bekövetkezett halálakor egy teljesen megújított világbirodalmat hagyott örökül, amely még évszázadokon át dacolt a történelem és a népvándorlások viharaira, s kulturális öröksége szervesen beépült mai mindennapjainkba, akár tudatosítjuk azt, akár nem.

Allan Massie történelmi panorámával felérő hatalmas regényében olykor filmszerűen peregnék az események, más fejezetekben a már öregedő, betegségekkel küzdő, tépelődő, hatalomtól megcsömörlő császár személye tárul élénk. (th)

**Az Aranyember, Az elátkozott család és A tengerszemű hölgy városa**

## A szülőföld Jókai Mór regényeiben

Komárom, a balsorstól kegyetlenül megtépett város, Jókai szülőhelye, száz évvel ezelőtt a vidámságtól hangos, élénk és bőséges jólét színhelye, szinte végzetes ellentét a ma Komáromának, amelyben a jökevény gyászt öltött és kihalni készül az élet. A Duna még korlátalanul mossa partjait a város mentén, magavájtja medrében hőmpolyóg tova és azt szeszélyesen változtatja. Széles hátán úszik az élet, a gabona Oláhországból és a Bánáttól fel Bécsig és Linszig. (...)

Népe vagyonos; bár sokszor megsirattuk a költő regényes leírásai nyomán balsorsát, hamar kiheverte városa számtalan pusztulását: a gyakori földindulást, árvizeket, tűzvészeket és új életre kelt azok után, hogy szorgalmas munkájával helyreállítsa és megsokszorozza vagyonát. Ezért istenfélő és tiszteletudó népe. Oslakosai, a kálvinista szerkeserek, ezüstgombos, komoly kék posztrohát visel-

nek, fekete sujtással meghnyva és nyáron is perzsia-prémes kucsmákban járnak; a német mesteremberek nyakukra sokrét csavart fekete nyakkendőben rézgombos spencereket hordanak és elmaradhatatlan a kezükből a csontgombos sétapálca, amire szükség is van a macskafej kövekkel kirakott fútcákon. Este nem is lehet, de nem is szabad tisztos személynek kézilámpás nélkül járni, egyrészt, mert a város nincs világítva, de meg hogy el ne tévedjenek a girbe-gurba utcákban, amelyek a város sűrű szerencsétlenségeinek a megmaradt sebhelyei. (...) Ebben a városkában élte gyermekéveit a kis Jókai Mór, pár lépésnyire a kálvinisták „Musis positum” felirattal régi kollégiumától és hatalmas templomától, melyen gondosan őrködött és virrasztott a kakas. A kis sarokházban növekedve járja iskoláit. Eszter nünje kíséri a csaknem szomszédos kollégiumig a felénk

fiúcskát. Tíz éves múlik, már cseregyereknek viszik Pozsonyba; mire onnan hazatér, elveszti rajongva szeretett édesapját, és a tudós Vály professzor, későbbi sógora lesz apja helyett az apja. A gimnázium utolsó évét Pápan végzi, ahol a sors Petőfit vezeti útjába. A két nagy lélek találkozása és barátságja mindkettőjükre kitörölhetetlen hatással van: barátja, Petőfi az iskola bevégezése után Komáromban is megfordul a Jókai-házban. Hogy Jókai íróvá lesz, abban Petőfinnek van a legnagyobb része; az özvegy édesanyjának csak egyetlen ambíciója van, hogy a megye „urái” közé bejusson, ahogyan akkor a vármegyei tisztviselőket nevezték. Jókai Mór odahaza patvarista Asztalos István fiskális nemzetes uram mellett, ahol a szép Etelka ébresztgetni kezdi benne a még szunnyadó szerelmi érzéseket.

Dr. Alapy Gyula  
(Folytatása következik)



## KÖSZÖNTŐ

Elmúltak az évek, 60-éves lettél.  
Köszönjük a sok jót, amit értünk tétellel.  
Kísérje lépteidet továbbra is az isteni szeretet,  
jó szívedre szálljon mindig nyugalom  
és legyél mindig olyan boldog,  
mint ezen a szép napon.



E sorokkal köszöntik a legdrágább feleséget, gondos édesanyát és nagymamát,  
**Bende Terézt (Babit)**  
Komáromban,  
aki október 15-én ünnepelte 60. születésnapját.

E szép ünnepen szívből gratulálunk a jubilánsnak, s kívánunk neki sok erőt és egészséget, sok boldogságot és további hosszú életet.  
Férje István, leánya Ildikó és férje Gyuri, fia István és felesége Hajnalka, leánya Anett és férje Tibor. A mamának sok pusztít küld a négy unoka: Edina, Diana, Pityuha és Nikoletta.

**A Szlovák Vöröskereszt komáromi alapszervezete felhívja az érdeklődők figyelmét, hogy az SZK Oktatásügyi Minisztériumának megbízásából tanfolyamot szervez „Gondozószolgálat a háztartásokban és a szociális létesítményekben” címmel. A tanfolyam sikeres elvégzése után a hallgatók nemzetközi viszonylatban elismert bizonyítványt kapnak.**

Emellett a Szlovák Vöröskereszt felhívja az érintettek figyelmét, hogy rövid és hosszú távon vállaljuk gondozó és ápoló tevékenység végzését egészséges, beteg, egészségkárosult gyermekek, fiatalok, felnőttek és idős személyek számára.

A Törvénytár 330/1996-os számú rendelete értelmében jogi és fizikai személyek számára tanfolyamot szervezünk elsősegélynyújtásból. Egészségügyi témájú kiadványokat, elsősegélyládiákat, ill. házipatikai készletet árusítunk.

Anyagi segítséget nyújtunk válságos helyzetben lévő családok számára ruhanemű formájában (az adott lehetőségek szerint). Egészségügyi szolgálatot vállalunk különféle kulturális, szórakoztató, ill. sportrendezvényeken.

Bővebb tájékoztatással a Szlovák Vöröskereszt komáromi alapszervezetének Duna utca 11. szám alatti irodájában, ill. a 7783 16 69-es telefonszámon szolgálatunk.

**Akar ön kellemes Lilla környezetben finomságok az egészséges életmódhoz szükséges termékeket vásárolni?**

Ha igen, akkor látogasson el a Lilla Finomságok új üzletébe, a komáromi vásárcsarnokba (átrium – földszint 12., tel. 7701 646, nyitva: hétfőtől péntekig: 9.00 – 18.00, szombaton: 8.00 – 12.00).

Kínálatunkban megtalálható:

- ajándécsomagok,
  - desszertek és más finomságok gazdag választékban
  - szárított gyümölcsök 40-féle változata
  - az ésszerű táplálkozás termékei, mint pl. szójatermékek, joghurtok és különböző táplálékkiegészítők.
- Jöjjön el Ön is, és győződjön meg gazdag és sokrétű árukínálatunkról.**



## APRÓHIRDETÉSEK

- **Eladó** jó állapotban levő Š 105 Komáromban. Irányár: 14 ezer Sk. Tel.: 7730970.
- **Predám** nenosený 3/4 tmavozelený italský pánsky kočuch za 3500 korún (dohoda). Tel.: 7726 015.
- **Eladó** Skoda 105 L, 1988-as modell, STK 2002/5, ára 32 ezer korona. Tel.: 7791 164, 0904 340 524.
- **Eladó** átépített háromszobás lakás Gútán. Ár megegyezés szerint. Tel.: 0905 724 884.
- **Eladó** Gútán átépített garzon az Iskola utcában. Ár megegyezés szerint. Tel.: 64119 01.
- **Eladó** edzőpad, bordásfal, súlyzók, új szánkó és gyerekbicikli. Tel.: 7771 423.
- **Műanyagablakok, rolók javítása és szerelése** Gútán. Tel.: 0903 842 181, 7772 128.
- **Eladó** egy rokkantaknak való háromkerékű motoros babetabicikli. Cím: Vigh Miklós, Pacsérok 111.
- **Predám** trojzbový byt v Kolárove. Cena dohodou. Tel.: 0905 138 582.
- **Predám** 2 biele váňandy s vyfahovacím úložným priestorom + matrace. Cena dohodou. Volaf doobeda: 7771 005, večer (do 21.00): 7771 529.
- **Vedenie jednoduchého účtovníctva, účtovné poradenstvo + vystavovanie daňových priznaní.** Tel.: 0905 546 328.
- **Eladó** 16-kalapácsos daráló 10 kW-os motorral. Tel.: 7787 413.
- **Eladó** nagyobb családi ház Komáromban. Tel.: 7703 448.
- **8-12 éves gyermekeknek** (kezdőknek) magyar-német nyelv tanítását vállalom. Tel.: 7732 225.
- **Eladó** 49 db 5/4-es, vastagfalú, beívelt fóliavas (1 db 12 fm — ebből 32 db horganyzott), 1 db nagykapacitású kazán, 1 db magasnyomású 8-lamelás szivattyú és egy darling. Cím: Dubány József, Bátorkeszi, Réf utca 307.

## Kineziológia

agyszisztéma –  
stresszoldás –  
agymódszerrel

Tanulási nehézségek,  
diszlexia, önbizalomhiány,  
félelmek, fóbiák,  
szorongások, depresszió,  
kapcsolatteremtési  
problémák gyors,  
hatékony megoldása.  
Jelentkezés és érdeklődés:  
LUC – 0905 954956  
(minden nap).

## VIOLA SALON

Király püspök u. 8 \* Komárom \* tel.: 0819/7731 424

- \* Tolltisztítás
- \* Paplankészítés
- \* Méret utáni varrás

Nyitvatartás:

Hétfő: 9.00 – 15.00

Kedd: 9.00 – 17.00

Szerda: 9.00 – 15.00

Csütörtök: 9.00 – 17.00

Péntek: 9.00 – 15.00

## KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS



Fájó szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt munkatársaknak és mindazoknak, akik október 8-án elkísérték utolsó útjára, a gútat temetőbe a szerető férjét, édesapát és nagyapát

Nagy Istvánt,

aki életének 73. évében távozott szerettei köréből.

Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, melyekkel enyhíteni igyekeztek mély fájdalmunkat.

A gyászoló család

## S P O M I E N K A



Už len kytku kvetov Ti môžem na hrob dať a v búrych spomienkach s bolesťou v srdci spomínam.

Dňa 19. októbra 2001 uplynul rok odvtedy, čo nás vo veku 77 rokov navždy opustila

Juliana Majdánová

z Hurbanova.

Kto ste ju poznali a mali radi, prosíme Vás, venujte jej tichú spomienku.

Manžel a smútiaca rodina

## MEGEMLEKEZÉS



Nehéz volt az élete,  
sokat szenvedett,  
de mindnyájunkat nagyon szeretett.

Fájó szívvel emlékezünk a szeretett férjre, édesapára, nagyapára, apósra

Angyal Kálmánra,

akinek 1995. október 20-án dobbant utoljára a szíve.

Emlékét őrző családja

Névnapjukon szeretettel  
köszöntjük

október 20-án *Vendel*  
október 21-én *Orsolya*  
október 22-én *Előd*  
október 23-án *Gyöngyi*  
október 24-én *Salamon*  
október 25-én *Blanka, Bianka*  
október 26-án *Dömötör*  
nevű kedves olvasóinkat, vala-  
mint mindazokat, akik ezen a hé-  
ten ünneplik születésnapjukat.

## HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK

**Komáromban:** Fehér Sándor és  
Mgr. Kürti Emese, Pieter Theodor  
Bresser és Bottka Katalin  
mérnök

**Gútán:** Jóna Vendel és Uhrin Katalin.

## ÚJSZÜLÖTTEK

**A komáromi kórházban szü-  
lettek:** a marcelházi Virág Petra,  
a csicsói Szűcs Dominik, a mar-  
tosi Kuróci István, a gútai Lévai  
Barbara, a naszvadi Tóth Dušan,  
Maška Erik és Lakatos Nikolett,  
az ógyallai Rosička Katrin.

## HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre  
távoztak sorainkból: a gútai  
Tánczos Kálmán (79 éves),  
Szabó Mária (85 éves),  
Szlatty Szerén (62 éves), az  
ógyallai Jezsó Mária (88  
éves) és Fondró Julianna (89  
éves), az ekei Hribík Jaroslav  
(58 éves) és Forgács Mária  
(72 éves), a batorkeszi Ora-  
vek Antal (88 éves), a bajcsi  
Pšenák Erzsébet (81 éves), a  
marcelházi Varga Irén (75  
éves) és Czibor Mária (69  
éves), a komáromi Kucsera  
Erzsébet (81 éves), a keszeg-  
falvai Vajkai Béla (73 éves),  
a csallóközarányosi Poló Já-  
nos (55 éves), a dunamocsi  
Mezei Aranka (46 éves) és az  
úgyallai Pintér Gáspár (83  
éves).

Emléküket megőrizzük!

**BRIGETIO**

Pohrebníctvo - Temetkezés  
Komárno, Medertská 30  
(a Honda autózsalon mellett)

**NON STOP**  
Tel.: 0819/7731 000  
mobil: 0903 556 868

## LABDARÚGÁS

### V. liga, déleleti csoport

#### A 10. forduló eredményei:

Komáromi 1899 FK – Balony 3:1. A  
komáromi gólszerzők: Nagy J. a 46.  
és 89. percben, Bernáth a 80. per-  
cben. Tardoskedd – Gúta 1:6. A gútai  
gólszerzők: Kónc a 16., 26. és 78.  
percben, Ledeczky a 20. és 65.  
percben, Németh a 42. percben.

#### A bajnokság állása:

Aranyosmarót	10	6	3	1	22:10	21
Bős	10	7	0	3	19:14	21
Mocsonok	10	6	2	2	30:12	20
Nagyölvéd	10	6	1	3	18:11	19
Komárom	10	5	2	3	20:17	17
Somorja	10	5	1	4	20:14	16
Zseliz	10	5	0	5	19:22	15
Felsőszeli	10	5	0	5	15:21	15
Lapás	10	4	2	4	20:16	14
Bácsfa	10	4	2	4	20:17	14
Verebély	10	4	2	4	13:12	14
Toimács	10	4	2	4	13:18	14
Gúta	10	4	1	5	29:26	13
Balony	10	3	0	7	10:28	9
Tardoskedd	10	1	1	8	13:26	4
Galánta	10	1	1	8	11:26	4

### IV. liga, keleti csoport

#### A 10. forduló eredményei:

Hul – Imely 1:1, Udvard – Marcel-  
háza 4:0, Kálna – Ógyalla 1:1

#### A bajnokság állása:

Cseke	10	8	0	2	23:15	24
Alsóohaj	10	7	2	1	23:6	23
Komját	10	7	1	2	33:14	22
Bánkeszi	10	6	1	3	27:10	19
Surány	10	6	0	4	33:15	18
Újút	10	5	1	4	20:23	16
Udvard	10	5	0	5	18:14	15
Garamkelecsény	10	5	0	5	13:14	15
Imely	10	4	1	5	24:20	13
Szógyén	10	4	1	5	21:23	13
Kálna	10	4	1	5	15:25	13
Csejke	10	3	3	4	16:22	12
Marcelháza	10	4	0	6	15:29	12
Ógyalla	10	3	1	6	14:24	10
Alsópél	10	1	2	7	12:31	5
Hul	10	0	2	8	7:38	2

### Területi bajnokság:

#### A 10. forduló eredményei:

Szentpéter – Naszvad 3:1, Madár –  
Órsújfalu 2:0, Lakszakállas – Újgyal-  
la 3:1, Szilos – Csallóközarányos  
2:0, Nemesócsa – Majorka FK 1:0,  
Perbete – Dunamocs 4:3, Bátorke-  
sz – Path 2:1

#### A bajnokság állása:

Majorka FC	10	9	0	1	44:14	27
Nemesócsa	10	6	1	3	24:17	19
Path	10	5	3	2	22:14	18
Szentpéter	10	6	0	4	17:20	18
Bátorkeszi	10	5	2	3	23:21	17
Szilos	10	5	0	5	20:17	15
Lakszakállas	10	4	3	3	27:30	15
Perbete	10	4	3	3	24:27	15
Naszvad	10	4	2	4	20:21	14
Aranyos	10	4	0	6	19:20	12
Újgyalla	10	3	1	6	24:22	10
Dunamocs	10	3	0	7	17:29	9
Madár	10	2	1	7	12:25	7
Órsújfalu	10	1	2	7	11:27	5

Köszönjük,  
hogy megvásárolta  
lapunkat és gyarapította a

# dunatáj

olvasóinak  
számát!

# dunatáj

címe: Star ajándékbolt, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon/fax és üzenetregisztráció 035/7731267.  
Előfizetési díj egész évre 260 korona, félévre 130 korona. Előfizetéseket elfogad minden lapkés-  
besítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza. Szedés és tördelés  
DANUBIUS-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Terjesztő a somorjai Czvedler D.  
A. kft és az UNITOP.

Regisztrációs szám: MK 190/90.

## RÖPLABDA

Női extraliga: Pezinok – Komáromi  
Röplabda Klub 0:3, Garamkereszt –  
Komárom 3:0

## ASZTALITENISZ

**Felnőttek bajnoksága, II. liga:**  
Vágselye – Komáromi Középfokú  
Ipariskola 10:1. A 3. forduló után Ko-  
márom a 10. négy ponttal.

**III. liga: Léva B – Komáromi Pok-  
rok 10:8.** Az 5. forduló után a Ko-  
máromi Pokrok a 12. helyen áll 5  
ponttal.

**IV. liga B csoport: Komáromi  
Középfokú Ipariskola B – Érsekúj-  
vári STK B 11:7, Podlužany – Bă-  
torkeszi 10:8.** Az 5. forduló után  
Komárom B a 9. hét ponttal, Bă-  
torkeszi a 10. öt ponttal.

## KOSÁRLABDA

Férfi felnőtt I. liga: Komáromi Ri-  
eker – Zsolna 90:73. Az 5. forduló  
után Komárom az 5. helyen áll 7  
ponttal.

## ÖKÖLVÍVÁS

Győrben rendezték meg a Rá-  
ba Kupa III. nemzetközi torná-  
ját, amelynek vándorserlege ta-  
volytól a Spartak Komárno  
ökölvívó-klubjának vitrinjét  
ékesítette. Az idei tornára is  
nagy reményekkel utaztak el a  
komáromi öklözők, akik a 18  
benevezett csapat között 33  
pontot megszerezve, a buda-  
pesti MTK-t megelőzve szerze-  
ték meg az első helyet. A Győr-  
fi-Hrabovský-Brindzák edzőte-  
am neveltjei négy első, négy  
második és három harmadik  
helyet szereztek.

## ATLÉTIKA

Igazán szép, napfényes idő-  
ben rendezték meg a „Zelenyá-  
ková trinástka” elnevezésű em-  
lékverseny 6. évfolyamát,  
amelynek 13 kilométeres sza-  
kaszán rajtoltak a komáromi  
futók is.

A férfiak versenyt a zsolnai Roman  
Albert nyerte 38:44-es idővel, míg  
a lévai Kováčová Mónika 50:18-as  
idővel aratott megérdemelt győzel-  
met. A diákkategóriában  
(1990/1991) rajtolt dunamocsi Kele  
Virág ezüstérmet szerzett, míg a fér-  
fiak között rajtolt Kele Géza (Duna-  
mocs) 56:37-es idővel az élme-  
zőnnyel ért célba.

A 60-év feletti kategóriában a ko-  
máromi Hilbert József 1:12:03-mas  
idővel szerezte meg az első helyet,  
s egyben ő vehette át a legidősebb  
versenyzőnek járó különdíjat is.  
Nagy kár, hogy szűkebb régiókban  
hasonló, tömegeket megmozgató  
atlétikai verseny szervezésére még  
nem gondoltak.

Az 51 kg-os súlycsoportban D. Tan-  
ko főlénysé győzelmet aratott Tóth  
ellen, 57 kg-ban J. Bruder a 3. me-  
netben lelépette Szilasi, 60 kg-ban  
T. Varga pontozásos győzelmet ara-  
tot Zámbo ellen, s a 91 kg-os suly-  
csoportban L. Simek pontozásos  
győzelmet aratott Dáry ellen.  
Ezüstérmet szerzett 63,5 kg-ban A.  
Sárközy, aki a döntőben a magyar  
bajnok Maczik ellen szenvedett szor-  
os, pontozásos vereséget. A 67  
kg-os súlycsoportban, J. Sárközy a  
magyar válogatott Kovácsról szen-  
vedett a döntőben vereséget, míg a  
71 kg-os súlycsoportban P. Vranák  
a döntőben Gregáritól kapott ki.  
Ugyancsak a döntőben szenvedett  
vereséget a 2. menetben r.s.c. a 81  
kg-os J. Horváth, akit Mocsár győ-  
zött le. A 75 kg-os versenytben S.  
Todorov szerezte meg a komáromi  
csapat egyetlen bronzérmét, amikor  
a középdöntőben pontozásos vere-  
séget szenvedett a hazai Varsány-  
tól. A 67 kg-os súlycsoportban J.  
Skuliba a középdöntőből esett ki,  
amikor pontozásos vereséget szen-  
vedett a későbbi súlycsoport-győ-  
tes Kovácsról.

O. Tadamai

Nemzetközi Indexszám: 492 11.